#main IRC Log


IRC Log for #main.2014-07-01

Timestamps are in GMT/BST.

[1:22] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[1:25] <ejano> ?ffus
[1:55] <ejano> ?ffus
[1:58] <ejano> ?ffus
[1:59] <ejano> ?flok vah koor
[2:01] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[2:01] <ejano> hey!
[2:01] <Smiley864> harro
[2:01] <ejano> much colour
[2:01] <Smiley864> :3
[2:01] <Smiley864> dem colours tho :P
[2:01] <ejano> yee
[2:01] <Smiley864> :D
[2:02] <ejano> lol, who keeps changing them anyway? It seems the rank colours have gone out the window
[2:02] <ejano> almost xD
[2:06] <ejano> so what're you upto?
[2:15] * Smiley864 was kicked from #main by Server
[2:15] * Smiley864 (Smiley864@?bSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[2:17] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[2:17] <ejano> hai
[2:17] <Dengar708> hey
[2:17] <Dengar708> I need more music for osu D;
[2:18] <ejano> osu?
[2:18] <Dengar708> game
[2:19] <Dengar708> rhythm game
[2:19] <ejano> o
[2:19] <Dengar708> think of it
[2:19] <Dengar708> as though you combined
[2:19] <Dengar708> sniper elite 2 maybe
[2:19] <Dengar708> the sniper part of it
[2:19] <Dengar708> plus DDR
[2:19] <ejano> ddr...?
[2:19] <Dengar708> dance dance revolution
[2:20] <ejano> much acronym
[2:20] <ejano> ah
[2:20] * snazzagazza (snazzagazza@snazzagazza) has joined #main
[2:20] <ejano> hey!
[2:20] <Dengar708> hey snazz
[2:20] <snazzagazza> Hey
[2:20] <ejano> get
[2:20] <Dengar708> I am actually somewhat able to play DDR with my next to no coordination with feet
[2:20] <ejano> 'This city is contagious'
[2:20] <ejano> maybe
[2:20] <ejano> xD
[2:21] <ejano> :o
[2:21] <snazzagazza> Wtf
[2:21] <ejano> is anyone in stonehaven
[2:21] <Dengar708> I love how everyone who is part of nether is being killed by pigmen
[2:21] <Dengar708> trise died to them before
[2:22] <ejano> xD
[2:22] <ejano> they just were so excited and wanted to give him a hug
[2:22] <Dengar708> directly afterwards he logged off
[2:22] <ejano> his fans are too hardcore
[2:22] <Dengar708> they wanted a piece of him
[2:22] <Dengar708> literally
[2:22] <ejano> xD
[2:23] <Dengar708> I still love my bombing ability <3
[2:23] * snazzagazza was kicked from #main by Server
[2:23] * snazzagazza (snazzagazza@snazzagazza?r) Quit (?esnazzagazza left the game.)
[2:23] <Dengar708> IT HAPPENED AGAIN
[2:23] <Dengar708> WHAT DOES THIS MEAN
[2:23] <ejano> wat
[2:23] <Dengar708> nether people killed by pigmen
[2:23] <Dengar708> then log off
[2:23] <ejano> maybe they're....
[2:23] <Dengar708> :O
[2:23] <ejano> *spelt that wrong*
[2:23] <ejano> or did i..
[2:24] <Dengar708> :OOO
[2:24] <Dengar708> I may also need your help in doing something
[2:24] <ejano> ok
[2:24] <Dengar708> not yet
[2:24] <ejano> do you have enderpearls
[2:24] <Dengar708> yes
[2:24] <ejano> are there any strongholds left free?
[2:24] <Dengar708> nope
[2:25] <ejano> oh :C
[2:25] <Dengar708> I brought my way into the end
[2:25] <Dengar708> I think there may be one
[2:25] <ejano> ye 1?
[2:25] <Dengar708> but hyppy knows the exact location
[2:25] <ejano> am I allowed to go look for one
[2:25] <Dengar708> sure
[2:25] <ejano> adventure!
[2:32] <Dengar708> can you pop on skype?
[2:32] <ejano> ah I actually gotta go to dinner :/
[2:32] <Dengar708> okay
[2:32] <ejano> but I can try, what do you need?
[2:32] <Dengar708> type the command /recipe dead_bush
[2:33] <ejano> o.O
[2:33] <ejano> uh
[2:33] <Dengar708> and does it have any red test under the Recipe for dead bush thing
[2:33] <Dengar708> text*
[2:33] <Dengar708> in chat
[2:33] <ejano> uh
[2:33] <ejano> in chat it says
[2:33] <ejano> recipe for dead bush
[2:34] <ejano> %c dead bush
[2:34] <ejano> nope
[2:34] <ejano> ?c d
[2:34] <ejano> ?c dead bush
[2:34] <ejano> :D
[2:34] <Dengar708> anything under that?
[2:34] <ejano> nope
[2:34] <Dengar708> mmk
[2:34] <ejano> I see the pattern
[2:34] <ejano> I don't know why there is one..
[2:34] <Dengar708> tis to crafta special item
[2:34] <ejano> since... you need a dead bush to make a dead bush
[2:35] <Dengar708> I want to see how the item works however I don't have permissions to craft it
[2:35] <ejano> ah
[2:35] <Dengar708> so I am getting materials to make it
[2:35] <Dengar708> and a zombie pigman is in shoresbury
[2:35] <ejano> welp, I might be back on later and probably skype if you still need
[2:35] <Dengar708> mkm
[2:35] <ejano> :O
[2:35] <Dengar708> mmk*
[2:35] <ejano> byeee
[2:35] <Dengar708> I shall name you Bob
[2:35] * ejano (ejano@?dejano?r) Quit (?eejano left the game.)
[2:36] <Dengar708> get in the portal bob
[2:36] <Dengar708> yes
[2:36] <Dengar708> back to hell you go
[2:36] <Dengar708> you piece of bacon
[2:47] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[2:47] * Smiley864 was kicked from #main by Server
[2:47] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[2:50] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[2:51] <Dengar708> vrooom
[2:55] <Dengar708> beep
[3:04] * Smiley864 was kicked from #main by Server
[3:04] * Smiley864 (Smiley864@?bSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[3:06] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[3:12] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[3:12] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[3:12] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[3:18] <Dengar708> hnng
[3:24] * Smiley864 was kicked from #main by Server
[3:24] * Smiley864 (Smiley864@?bSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[3:42] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[3:42] <Dengar708> hey hj
[3:42] <hjmck123> doongor u r my hotdog
[3:42] <hjmck123> my one hotdog of hotdogs
[3:42] <Dengar708> no you shukle sandvich
[3:42] <hjmck123> :(
[3:42] <Dengar708> shuckle*
[3:43] <Dengar708> hj did you know
[3:43] <Dengar708> if you use 5 feathers you can craft a feather
[3:43] <hjmck123> y wud u want to do that
[3:43] <Dengar708> magic feather
[3:44] <hjmck123> how magical
[3:44] <Dengar708> abit
[3:45] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[3:45] <hjmck123> zombles
[3:48] <Dengar708> ???
[3:48] <Dengar708> i am in a bunker
[3:48] <Dengar708> and i was eating chocolate wafers
[3:48] <Dengar708> okai smilet
[3:48] <hjmck123> WAFERSS
[3:48] <Dengar708> y u cheer for hj D;
[3:48] <hjmck123> who wudnt
[3:48] <hjmck123> :P
[3:48] <Dengar708> me
[3:49] <hjmck123> :'(
[3:52] <Dengar708> hj
[3:52] <hjmck123> me
[3:52] <Dengar708> I need some music for osu
[3:53] <Dengar708> suggest music
[3:53] <Dengar708> from anime or games or something
[3:58] <Dengar708> hj
[3:58] <hjmck123> wasntme
[4:02] <Dengar708> hj music suggestions Dl
[4:02] <Dengar708> D:*
[4:03] <hjmck123> music
[4:03] <hjmck123> pokemon
[4:03] <Dengar708> anything else?
[4:03] <hjmck123> more pokemon
[4:03] <Dengar708> names of songs
[4:11] <Dengar708> bbl
[4:11] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[4:18] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123?r) Quit (?ehjmck123 left the game.)
[4:26] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX) has joined #main
[4:26] <TurtleTanX> gday smiley
[4:30] * Smiley864 was kicked from #main by Server
[4:30] * Smiley864 (Smiley864@?bSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[4:31] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[4:32] <TurtleTanX> hey Manalishi
[4:32] <Manalishi> Hey
[4:32] <TurtleTanX> havent seen you on before
[4:32] <Manalishi> I haven't been on for a while
[4:32] <TurtleTanX> XD. well your timing is bad. we are about to go into war
[4:32] <TurtleTanX> thursday apparently
[4:32] <Manalishi> Well sheit
[4:33] <Manalishi> Want to see the jail I built?
[4:33] <TurtleTanX> sure.
[4:33] <TurtleTanX> if you need supplies for the war tell me
[4:33] <Manalishi> nah, I should be good
[4:33] <Manalishi> come to creative
[4:33] <TurtleTanX> sweet
[4:34] <TurtleTanX> i shall
[4:34] <TurtleTanX> hey
[4:34] <Manalishi> Howdy
[4:34] <TurtleTanX> WHAT THE FUCK that art
[4:34] <Manalishi> lol
[4:35] <Manalishi> I made this ages ago, but it never got used
[4:35] <Manalishi> :/
[4:35] <TurtleTanX> awww that sucks
[4:35] <Manalishi> also, rip Rusty
[4:35] <TurtleTanX> wow this is so cool
[4:35] <Manalishi> the dog in the pic
[4:36] <TurtleTanX> rip
[4:36] <Manalishi> That's the owner, Kyle, in that pic
[4:36] <TurtleTanX> oh you dont know. there is a new owner. peppy
[4:36] <Manalishi> That is peppy
[4:36] <Manalishi> his real name is kyle
[4:36] <Manalishi> lol
[4:36] <TurtleTanX> oh lul
[4:37] <Manalishi> Man, I miss this place
[4:37] <TurtleTanX> :D
[4:37] <Manalishi> I first came on in 2011
[4:37] <TurtleTanX> holy santa claus shit
[4:37] <Manalishi> ?
[4:37] <TurtleTanX> nevermind
[4:37] <Manalishi> well, I'll come back on when there are more people around, methinks
[4:38] <Manalishi> Buh bye matey
[4:38] <TurtleTanX> cya
[4:38] * Manalishi (Manalishi@Manalishi?r) Quit (?eManalishi left the game.)
[4:58] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[4:58] <wolfpack340> Hi
[4:58] <TurtleTanX> hey wolfpack340
[5:00] <TurtleTanX> https://www youtube com/watch?v=zGJEBiI85hM
[5:00] <wolfpack340> I cant watch it
[5:01] <wolfpack340> won't click
[5:01] <TurtleTanX> aww why
[5:01] <wolfpack340> What is it?
[5:01] <TurtleTanX> no i knowminecraft chat is lame
[5:01] <TurtleTanX> you cant click links
[5:01] <wolfpack340> You can
[5:01] <wolfpack340> But not guest links
[5:02] <TurtleTanX> just type in "minecraft parody 18 plus.. its by gonzossom
[5:02] <TurtleTanX> halatious
[5:02] <wolfpack340> Maybe
[5:02] <TurtleTanX> aww please
[5:02] <wolfpack340> Welp
[5:02] <wolfpack340> No ones on
[5:02] <wolfpack340> Ima go
[5:02] <wolfpack340> Bye
[5:02] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340?r) Quit (?ewolfpack340 left the game.)
[5:03] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[5:03] <wolfpack340> Actually
[5:04] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340?r) Quit (?ewolfpack340 left the game.)
[5:05] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[5:05] <TurtleTanX> lul
[5:06] <wolfpack340> I used my tp
[5:06] <wolfpack340> Now i have to wait 15 minutes to get to spawn
[5:07] <TurtleTanX> weow
[5:07] <wolfpack340> Kachaow
[5:07] <TurtleTanX> XD
[5:08] <TurtleTanX> how come i have never seen you on before
[5:08] <wolfpack340> Idk
[5:08] <wolfpack340> Because im not on much
[5:08] <TurtleTanX> XD
[5:08] <TurtleTanX> well your timing is great. we are about to go into war
[5:08] <wolfpack340> Goodbye cruel world
[5:08] <wolfpack340> There we go
[5:09] <TurtleTanX> lol
[5:09] <wolfpack340> Now im in creative ya
[5:09] <TurtleTanX> hahaha
[5:09] <TurtleTanX> wait your an admin
[5:09] <wolfpack340> nah
[5:09] <wolfpack340> trusted
[5:09] <TurtleTanX> ohhhhhhh
[5:09] <TurtleTanX> does that mean your op
[5:09] <wolfpack340> Nah
[5:10] <TurtleTanX> well it sounds great
[5:10] <wolfpack340> But i can become a mod if i apply
[5:10] <TurtleTanX> thats sweet
[5:21] <TurtleTanX> back to suvival i go
[5:21] <wolfpack340> Mkay
[5:21] <TurtleTanX> are you making mr macky
[5:22] <wolfpack340> Idk
[5:22] <wolfpack340> ima name him
[5:22] <wolfpack340> Gus
[5:22] <TurtleTanX> mmmkayy thas why XD
[5:22] <TurtleTanX> do you watch southpark
[5:22] <wolfpack340> Some times
[5:22] <wolfpack340> Not much
[5:22] <TurtleTanX> your creation is beautiful :D
[5:22] <wolfpack340> Why thank you
[5:23] <TurtleTanX> he has such a huge package
[5:23] <wolfpack340> ik
[5:23] <wolfpack340> Based on real life
[5:23] <wolfpack340> Not me oc
[5:23] <TurtleTanX> ahahahaha
[5:24] <TurtleTanX> well with a nose like that fark
[5:24] <wolfpack340> Ikr
[5:25] <TurtleTanX> what side are you in the war...
[5:26] <TurtleTanX> nether or overworld
[5:26] <wolfpack340> I dont even know about this war
[5:26] <TurtleTanX> WAHHHH
[5:26] <TurtleTanX> well there is a war this thursday at 6pm... apparently
[5:26] <wolfpack340> Oh
[5:26] <wolfpack340> Mkay
[5:26] <TurtleTanX> yeah your timing for returning is great
[5:26] <TurtleTanX> just in a war
[5:27] <TurtleTanX> wellsoresbury is under frequent bombings
[5:27] <wolfpack340> Oh
[5:27] <TurtleTanX> yeah we arent liking it. they built a tower next to town. the nether basturds keep destroying our st
[5:27] <TurtleTanX> we will wil
[5:27] <TurtleTanX> win thats for sure
[5:28] <wolfpack340> Yeah
[5:28] <wolfpack340> Sounds fun
[5:28] <wolfpack340> Idk if ill play but
[5:29] <TurtleTanX> well if you are. mayyy want to get prepared
[5:29] <wolfpack340> Maybe
[5:29] <TurtleTanX> my house is right next to the tower
[5:29] <wolfpack340> If they set foot in my farm
[5:29] <wolfpack340> They will die
[5:29] <wolfpack340> But meh
[5:29] <TurtleTanX> do you live in shoresbury
[5:29] <wolfpack340> nah
[5:29] <wolfpack340> Stonehaven
[5:29] <TurtleTanX> then you will be fine
[5:29] <wolfpack340> Yeah
[5:31] <TurtleTanX> i hate witches
[5:31] <wolfpack340> Same
[5:35] <wolfpack340> Hes finished
[5:35] <wolfpack340> And hes
[5:35] <wolfpack340> A work of art
[5:35] <wolfpack340> His name
[5:35] <wolfpack340> Is
[5:35] <wolfpack340> 'Big Gav'
[5:36] <TurtleTanX> big gav :D
[5:36] <TurtleTanX> that is beyond perfect
[5:36] <TurtleTanX> big gav our lord and saviour
[5:38] <wolfpack340> Complete with signs
[5:38] <wolfpack340> Teaching people of our lord and saviour
[5:39] <TurtleTanX> yes he is our overseer. people must understand our methods and knowledge
[5:39] <TurtleTanX> become one with the gav
[5:39] <wolfpack340> Ill come back tommorow and write the "Bible of Gav"
[5:39] <wolfpack340> But for now
[5:39] <TurtleTanX> YES
[5:39] <wolfpack340> i must sleep
[5:39] <wolfpack340> Goodbye
[5:40] <wolfpack340> Also
[5:40] <TurtleTanX> cya it was awesome meeting you
[5:40] <wolfpack340> Remember Gavs motto
[5:40] <TurtleTanX> ahahaha
[5:40] <TurtleTanX> gav is love gav is life
[5:40] <wolfpack340> "give Gave all ya got, and he'll give ya what he got :)" - Big Gav 2012
[5:40] <wolfpack340> *Gav
[5:40] <TurtleTanX> HAHAHHAHHAHA
[5:41] <TurtleTanX> this is so great
[5:41] <wolfpack340> Anyway
[5:41] <wolfpack340> Night
[5:41] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340?r) Quit (?ewolfpack340 left the game.)
[5:41] <TurtleTanX> bye
[6:17] * Tasty_Miracle (Tasty_Miracle@Tasty_Miracle) has joined #main
[6:17] <TurtleTanX> hey man
[6:17] <Tasty_Miracle> Whoops
[6:17] <TurtleTanX> welcome
[6:17] <Tasty_Miracle> Wrong account
[6:17] <TurtleTanX> what
[6:17] <Tasty_Miracle> Looooooooooooooooolllllllllllll
[6:17] <TurtleTanX> ahahaha
[6:17] * Tasty_Miracle (Tasty_Miracle@Tasty_Miracle?r) Quit (?eTasty_Miracle left the game.)
[6:18] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[6:18] <rowraft534> There we go
[6:18] <TurtleTanX> ahahahaa
[6:18] <rowraft534> Accidentally logged on with my sisters account
[6:18] <TurtleTanX> well still welcome. i have never seen you before
[6:18] <rowraft534> We recently got our computer fixed so everything is a little mixed up
[6:19] <rowraft534> How long have you been playing on the server?
[6:19] <TurtleTanX> i get the feel.
[6:19] <TurtleTanX> i had an old account since 2012. but this acount only sinse last week
[6:20] <rowraft534> Oh
[6:20] <rowraft534> Well Hi
[6:20] <TurtleTanX> thanktoy
[6:21] <TurtleTanX> thanktoy really
[6:21] <TurtleTanX> thank you
[6:21] <rowraft534> o_O
[6:21] <TurtleTanX> nevermind
[6:24] <TurtleTanX> so how offten are you on
[6:24] <rowraft534> Um
[6:24] <rowraft534> Kinda often
[6:24] <rowraft534> I have school usually
[6:24] <TurtleTanX> do you know about the upcomming war
[6:24] <rowraft534> And my computer has been broken for like a week now
[6:24] <rowraft534> Yeah
[6:25] <rowraft534> Hmm
[6:25] <rowraft534> I'll be back in a sec
[6:25] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534?r) Quit (?erowraft534 left the game.)
[6:26] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[6:26] <TurtleTanX> anyway well good atleast you know that much. and man i hate pc issues. my computer is all i have
[6:26] <rowraft534> It should be fine now. c:
[6:27] <TurtleTanX> haaa. lets hope so. i understand the pain of not having a pc
[6:30] <TurtleTanX> so what side are you on for the war
[6:30] <rowraft534> Nether
[6:30] <TurtleTanX> really. how many are on now
[6:30] <TurtleTanX> the nethe
[6:30] <TurtleTanX> r
[6:30] <rowraft534> I dunno
[6:30] <rowraft534> I joined because it was uneven
[6:30] <TurtleTanX> oh ahhahaha
[6:30] <rowraft534> Then 73642378426t389427 people joined because it was uneven
[6:30] <rowraft534> So
[6:31] <TurtleTanX> XDDD
[6:31] <TurtleTanX> well it sucks that we will have to kill eachother soon
[6:31] <TurtleTanX> im a mamber of the overworld
[6:31] <rowraft534> Haha
[6:31] <rowraft534> I
[6:31] <rowraft534> think that I'm mostly
[6:32] <rowraft534> not going to be fighting as such
[6:32] <TurtleTanX> really
[6:32] <rowraft534> But, y'know, it's classified. ;)
[6:32] <TurtleTanX> wouldn't the nether dismiss you due to the tretory
[6:32] <rowraft534> What
[6:33] <rowraft534> Don't worry about it.
[6:33] <TurtleTanX> well how exactly do i join the nether. i hate it here. no one listens to my ideas
[6:33] <rowraft534> Oh um
[6:33] <TurtleTanX> i just feel unneeded
[6:33] <rowraft534> There's a thread on the forums
[6:33] <rowraft534> It's likely because you haven't been here that long
[6:34] <rowraft534> Stick with it, man.
[6:34] <rowraft534> I'm sure it'll get better
[6:34] <TurtleTanX> :DDD so i can be a double agent. live amongst the overworld and rape them at the last min
[6:34] <rowraft534> Or
[6:34] <rowraft534> y'know
[6:34] <rowraft534> that
[6:34] <rowraft534> But alas, I must leave
[6:34] <rowraft534> it's late here
[6:35] <rowraft534> G'night!
[6:35] <TurtleTanX> where at
[6:35] <TurtleTanX> gnight
[6:35] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534?r) Quit (?erowraft534 left the game.)
[6:52] * snazzagazza (snazzagazza@snazzagazza) has joined #main
[6:57] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[6:57] <rowraft534> So I'm back
[6:57] <rowraft534> Sleep is for suckers
[6:57] <snazzagazza> ^
[6:58] <rowraft534> Privated the chest with the 001 book in it
[6:58] <rowraft534> SO noone steals the 13 diamonds in there
[6:58] <snazzagazza> 0 diamods
[6:58] <snazzagazza> I ate them
[6:58] <rowraft534> mmk
[6:58] <TurtleTanX> well atleast you are back
[6:58] <snazzagazza> Im mining
[6:59] <snazzagazza> What do we need
[6:59] <TurtleTanX> man you two snuk on
[6:59] <rowraft534> Uh
[6:59] <TurtleTanX> how do you log on coimpletely un noticed
[6:59] <rowraft534> Cobble
[6:59] <snazzagazza> Magic
[6:59] <rowraft534> And uh
[6:59] <rowraft534> Iron I guess
[6:59] <snazzagazza> kk
[6:59] <rowraft534> (diamonds go withour saying)
[6:59] <rowraft534> without
[7:00] <rowraft534> Pretty much everything but redstone
[7:00] <snazzagazza> imma mine till I either run out of food
[7:00] <snazzagazza> Or die
[7:00] <snazzagazza> Or fall asleep
[7:00] <snazzagazza> Or all 3
[7:00] <rowraft534> Sound plan
[7:00] <snazzagazza> Wanna tp to the strips?
[7:00] <rowraft534> Just collect everything except redstone
[7:00] <rowraft534> Not sure if I can
[7:00] <rowraft534> One sec
[7:00] <TurtleTanX> actually collect it. it priovides exp
[7:01] <TurtleTanX> good for enchanting
[7:01] <rowraft534> And we don't really need lapis
[7:01] <rowraft534> Yeah but
[7:01] <rowraft534> It fills your inv so fast
[7:01] <TurtleTanX> well drop it in a hole
[7:02] <snazzagazza> Looky what I found
[7:02] <rowraft534> Melon seed
[7:02] <snazzagazza> melon Seedies
[7:02] <snazzagazza> And a mine
[7:02] <snazzagazza> More drops
[7:02] <rowraft534> Nice
[7:03] <snazzagazza> brb one sec
[7:03] <snazzagazza> back
[7:03] <rowraft534> shit
[7:03] <rowraft534> I forgot torches
[7:03] <snazzagazza> What?
[7:03] <snazzagazza> Gota ya covered
[7:03] <rowraft534> Thank you kind sir
[7:03] <snazzagazza> And there is wood everywhere
[7:03] <snazzagazza> Lood
[7:03] <snazzagazza> Look*
[7:04] <rowraft534> I might
[7:04] <snazzagazza> get gold cause we can sell it for exp pots
[7:04] <rowraft534> Take these rails
[7:04] <snazzagazza> For sure
[7:04] <rowraft534> Why am i
[7:05] <rowraft534> on fire
[7:05] <rowraft534> holy shit
[7:05] <snazzagazza> weow
[7:05] <snazzagazza> That rape
[7:05] <rowraft534> lol
[7:05] <rowraft534> SOrry
[7:05] <rowraft534> did I get ya?
[7:05] <snazzagazza> Nope
[7:05] <snazzagazza> Got the car though
[7:06] <rowraft534> noice
[7:06] <snazzagazza> lapis and iron
[7:06] <rowraft534> so many mobs
[7:07] <rowraft534> spawner
[7:07] <snazzagazza> What type?
[7:07] <rowraft534> cave spideroo
[7:07] <snazzagazza> gross
[7:07] <snazzagazza> free woll though
[7:07] <snazzagazza> wool
[7:07] <rowraft534> eh
[7:07] <rowraft534> cbf
[7:07] <rowraft534> ohmygod
[7:08] <rowraft534> literally like 50 mobs
[7:08] <rowraft534> I'm going to die
[7:08] <TurtleTanX> cya
[7:08] <snazzagazza> got any flint?
[7:08] <rowraft534> lol
[7:08] <rowraft534> um
[7:08] <rowraft534> no
[7:08] <snazzagazza> get some
[7:08] <snazzagazza> we can fix this
[7:08] <rowraft534> We could just
[7:09] <snazzagazza> no.
[7:09] <rowraft534> air drop on them
[7:09] <snazzagazza> we must do the do
[7:09] <rowraft534> Oh
[7:09] <rowraft534> Bye
[7:09] <rowraft534> Turtle
[7:10] <TurtleTanX> what's up
[7:10] <rowraft534> You said cya
[7:10] <rowraft534> I'm confused
[7:10] <rowraft534> And tired
[7:10] <TurtleTanX> because you were gonna die
[7:10] <rowraft534> oh
[7:10] <rowraft534> well
[7:10] <rowraft534> I didn't. :D
[7:11] <snazzagazza> JESUS
[7:11] <rowraft534> WHAT
[7:11] <rowraft534> IS THAT
[7:11] <snazzagazza> LOOK
[7:11] <snazzagazza> Super creeper
[7:11] <snazzagazza> The hole!
[7:11] <rowraft534> ohmygod
[7:11] <TurtleTanX> weow
[7:12] <snazzagazza> Spawner
[7:12] <snazzagazza> Oh jesus
[7:13] <snazzagazza> Dont look back
[7:13] <rowraft534> what the actual fudge
[7:13] <rowraft534> Why
[7:13] <rowraft534> how
[7:13] <rowraft534> why
[7:13] <rowraft534> so many
[7:13] <snazzagazza> That will come in handy for the war
[7:13] <rowraft534> DIAMONDS
[7:13] <snazzagazza> Two saddels and iron horse armour
[7:13] <snazzagazza> Sex
[7:13] <rowraft534> I got two horse armours too
[7:13] <snazzagazza> More dimmyies
[7:13] <TurtleTanX> sounds like bondage to me
[7:14] <rowraft534> You got a fortune pick?
[7:14] <snazzagazza> Nope
[7:14] <rowraft534> mmk
[7:14] <snazzagazza> You?
[7:14] <rowraft534> Nope
[7:14] <rowraft534> I'll get em though
[7:14] <rowraft534> Got an extra
[7:14] <rowraft534> vein of four
[7:14] <rowraft534> got five
[7:14] <rowraft534> SHIT
[7:14] <rowraft534> One heart
[7:14] <snazzagazza> weow
[7:15] <TurtleTanX> what are you guys doing XD
[7:15] <rowraft534> mining
[7:15] <snazzagazza> Mining
[7:15] <rowraft534> In mob city
[7:15] <TurtleTanX> pretty intense mining
[7:15] <rowraft534> YOU DOn'T unDERSTANd
[7:16] <TurtleTanX> :D hahaha
[7:16] <rowraft534> THE MOBS, TURTLE
[7:16] <rowraft534> THE MOBS
[7:16] <TurtleTanX> hajajaajja
[7:16] <TurtleTanX> need elp
[7:16] <rowraft534> Should be fine
[7:16] <TurtleTanX> mehhh she'll be right
[7:16] <rowraft534> You know what snazz?
[7:17] <rowraft534> I reckon strip mining off here would be safer
[7:17] <snazzagazza> Reckon?
[7:17] <rowraft534> Less drops
[7:17] <rowraft534> But more cobble
[7:17] <snazzagazza> But safer
[7:17] <snazzagazza> Indeed
[7:17] <rowraft534> yeah
[7:18] <snazzagazza> You pick a spot
[7:18] <snazzagazza> And we will go 2 apart from each other
[7:18] <rowraft534> Double the income
[7:18] <snazzagazza> yep!
[7:19] <snazzagazza> Lucky I came down here
[7:19] <rowraft534> lol
[7:19] <rowraft534> yes
[7:19] <rowraft534> nek minnet
[7:19] <TurtleTanX> wow im in a bunker and a creeper is right outside
[7:19] <rowraft534> How big was the vein?
[7:19] <snazzagazza> Lets set up a little base camp
[7:19] <snazzagazza> Ill set home here
[7:19] <TurtleTanX> it sucks
[7:19] <snazzagazza> 5
[7:19] <rowraft534> Okay
[7:20] <snazzagazza> down
[7:20] <rowraft534> I have chest
[7:20] <snazzagazza> 2 layers
[7:20] <TurtleTanX> it wont piss off and i want to go home
[7:20] <snazzagazza> Here
[7:20] <TurtleTanX> its like this 12 yearold down my street
[7:20] <TurtleTanX> just wants to play
[7:20] <TurtleTanX> this creeper just wont go away
[7:20] <rowraft534> Square?
[7:21] <snazzagazza> Yep
[7:21] <TurtleTanX> yes i just sprinted out and slaughtered it
[7:21] <rowraft534> Nice
[7:21] <TurtleTanX> i feel great
[7:22] <rowraft534> seventeen diamondeedoos?
[7:22] <snazzagazza> Ill burn the junk
[7:22] * assassinator98 (assassinator98@assassinator98) has joined #main
[7:22] <snazzagazza> yep
[7:22] <TurtleTanX> well i have 127
[7:22] <snazzagazza> Weow
[7:22] <TurtleTanX> i kid
[7:23] <TurtleTanX> i have like 33
[7:23] <rowraft534> I got wood
[7:23] <rowraft534> For sign and bence
[7:23] <snazzagazza> kinky
[7:23] <rowraft534> d=bench
[7:23] <TurtleTanX> morning wood
[7:23] <rowraft534> ;)
[7:23] <TurtleTanX> XD
[7:23] <TurtleTanX> she wants the wood
[7:24] <snazzagazza> Got an axe?
[7:24] <rowraft534> It broke
[7:24] * assassinator98 (assassinator98@assassinator98?r) Quit (?eassassinator98 left the game.)
[7:24] <rowraft534> I have 2 signs
[7:25] <rowraft534> Dang
[7:26] <rowraft534> Pick is nearly dead
[7:26] <snazzagazza> Make another
[7:26] <snazzagazza> We have diamonds
[7:26] <rowraft534> Truth
[7:26] * assassinator98 (assassinator98@assassinator98) has joined #main
[7:26] <rowraft534> Welcome back.
[7:26] <TurtleTanX> g'day dat assassin
[7:26] <assassinator98> hey
[7:26] <TurtleTanX> you have 2 ass's
[7:27] * assassinator98 (assassinator98@assassinator98?r) Quit (?eassassinator98 left the game.)
[7:27] <TurtleTanX> he left as soon as i said that
[7:27] <TurtleTanX> just cringed and had a stroke
[7:27] <snazzagazza> Nice
[7:27] <rowraft534> lol
[7:27] <rowraft534> Really?
[7:27] <rowraft534> A door?
[7:27] <TurtleTanX> XD
[7:28] <rowraft534> DOUBLE DOORS?
[7:28] <rowraft534> oh gawd
[7:28] <rowraft534> Really, slabs?
[7:28] <rowraft534> Nek minnet
[7:29] <rowraft534> secret undergroud base
[7:29] <snazzagazza> That was the plan
[7:29] <rowraft534> I though
[7:29] <rowraft534> thought
[7:29] <rowraft534> you meant
[7:29] <rowraft534> like
[7:29] <rowraft534> A little mining pit stop
[7:29] <snazzagazza> Lol no
[7:29] <rowraft534> Oh
[7:29] <snazzagazza> Thats exactally what I ment
[7:29] <TurtleTanX> i need to watch nek minnet it's been too long
[7:29] <snazzagazza> If we are gonna live in a hole for a little while
[7:30] <snazzagazza> It might as well be a nice hole
[7:30] <rowraft534> Fair enough
[7:30] <snazzagazza> Shall we :)
[7:30] <rowraft534> One moment
[7:31] <TurtleTanX> wow i cant stop watching it now
[7:31] <snazzagazza> Took coal
[7:31] <snazzagazza> Needed torches
[7:31] <rowraft534> Sure
[7:31] <rowraft534> If we want a nice place
[7:31] <rowraft534> then
[7:31] <snazzagazza> Left or right
[7:31] <snazzagazza> Lol
[7:31] <snazzagazza> Now thats overdoing it
[7:32] <snazzagazza> ahahah
[7:32] <rowraft534> oh
[7:32] <snazzagazza> spoopy
[7:32] <rowraft534> aw hell naw
[7:32] <rowraft534> gravel in 4 blocks
[7:32] <snazzagazza> Lets go
[7:32] <rowraft534> Leaving redstone?
[7:33] <snazzagazza> Up to you
[7:33] <rowraft534> Eh
[7:33] <rowraft534> just leave it
[7:34] <rowraft534> ohai
[7:34] <rowraft534> Diamond
[7:34] <snazzagazza> Sick
[7:34] <rowraft534> wow
[7:34] <rowraft534> 8 of em
[7:35] <snazzagazza> level 100 minign :o
[7:35] <rowraft534> noice
[7:37] <rowraft534> Problem?
[7:37] * snazzagazza (snazzagazza@snazzagazza?r) Quit (?esnazzagazza left the game.)
[7:37] * snazzagazza (snazzagazza@snazzagazza) has joined #main
[7:37] <snazzagazza> Oh hi
[7:37] <rowraft534> connection issues?
[7:38] <snazzagazza> Nah
[7:38] <snazzagazza> I have like 80 programs running
[7:38] <rowraft534> fair nuff
[7:39] <snazzagazza> SHUIT
[7:39] <snazzagazza> CARE
[7:39] <rowraft534> lol
[7:40] <snazzagazza> Whatcha doin?
[7:40] <rowraft534> Getting ores in immediate area
[7:40] <snazzagazza> kk
[7:41] <rowraft534> Heading back now
[7:41] <snazzagazza> same
[7:41] <rowraft534> Diamonds
[7:42] <snazzagazza> Nice
[7:42] <rowraft534> Aw sheet
[7:42] <rowraft534> It's fine
[7:42] <snazzagazza> Sneak
[7:42] <rowraft534> Got em
[7:42] <rowraft534> MOAR
[7:42] <snazzagazza> OH YES
[7:42] <rowraft534> holy
[7:43] <rowraft534> that takes me up to 19
[7:43] <snazzagazza> On you?
[7:43] <snazzagazza> Or overall
[7:43] <rowraft534> yeah
[7:43] <rowraft534> Over all
[7:43] <rowraft534> we have
[7:43] <rowraft534> about 22
[7:43] <snazzagazza> Sick
[7:43] <rowraft534> sorry
[7:43] <rowraft534> 32
[7:44] <snazzagazza> Thats my set complete plus yours half done
[7:44] <rowraft534> Aren't you already half done?
[7:44] <snazzagazza> Yep
[7:44] * TurtleTanX was kicked from #main by Server
[7:44] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX?r) Quit (?eTurtleTanX left the game.)
[7:44] <rowraft534> Dang
[7:44] <snazzagazza> wtf...
[7:44] <rowraft534> lol
[7:44] <rowraft534> Keep em
[7:45] <snazzagazza> Thats a first
[7:45] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX) has joined #main
[7:45] <TurtleTanX> whoops
[7:45] <TurtleTanX> got stuck to youtube
[7:45] <snazzagazza> lol
[7:45] <rowraft534> Happens to everyon
[7:45] <TurtleTanX> i was just watching nyan cat. i dont know how i got there.
[7:45] <rowraft534> That's enough coal from the one vein
[7:46] <TurtleTanX> i started watching vsauce then ended up there
[7:47] <snazzagazza> got wood?
[7:47] <rowraft534> uh
[7:47] <rowraft534> just 2 planks
[7:47] <TurtleTanX> im sure he does in his pants ohhhhhh
[7:47] <snazzagazza> DIAMONDY
[7:47] <rowraft534> :D
[7:47] <snazzagazza> 4
[7:47] <snazzagazza> But I got a double
[7:47] <snazzagazza> thankyou based god
[7:48] <rowraft534> I'm nearly full
[7:48] <snazzagazza> same
[7:48] <snazzagazza> we should head back for supplies soon
[7:48] <rowraft534> Maybe we should make a melon farm down here
[7:48] <snazzagazza> good idea
[7:48] <rowraft534> I'm all full
[7:48] <snazzagazza> wait
[7:49] <rowraft534> heading back
[7:49] <snazzagazza> chuck some here
[7:49] <snazzagazza> 4 stacks
[7:49] <snazzagazza> chuck me 4 stacks
[7:49] <rowraft534> of
[7:49] <snazzagazza> Then se can keep going with same inv
[7:49] <snazzagazza> Anything
[7:49] <rowraft534> It's okay
[7:49] <rowraft534> I got rid of junk
[7:50] <snazzagazza> Damn
[7:50] <snazzagazza> Outta torches
[7:51] <snazzagazza> ta
[7:51] <snazzagazza> Cave
[7:51] <snazzagazza> here
[7:51] <rowraft534> yah
[7:52] <rowraft534> what
[7:52] <rowraft534> how
[7:53] <rowraft534> what
[7:53] <snazzagazza> I have a bucket of water
[7:53] <rowraft534> yes but
[7:53] <rowraft534> obsidian
[7:53] <snazzagazza> I dropped water
[7:53] <rowraft534> But
[7:53] <snazzagazza> I picked up lava
[7:53] <rowraft534> oh
[7:53] <snazzagazza> And dropped in water
[7:53] <rowraft534> riiiiggghhhttt
[7:53] <snazzagazza> scrub
[7:53] <snazzagazza> <3
[7:55] <snazzagazza> You right?
[7:55] <rowraft534> So
[7:55] <rowraft534> much
[7:55] <rowraft534> coal
[7:55] <rowraft534> I hear lava
[7:55] <snazzagazza> I love my pick
[7:55] <snazzagazza> Unbreaking 2 Diamond Pick
[7:55] <snazzagazza> 3 sorry
[7:55] <rowraft534> Mine was efficiency 2
[7:55] <rowraft534> of like 4 levels
[7:55] <snazzagazza> Nice
[7:56] <rowraft534> off
[7:56] <snazzagazza> ew
[7:56] <snazzagazza> Lava cavern
[7:57] <snazzagazza> Lel
[7:57] <TurtleTanX> i was watching a vsauce video. and it is studying how much can a human carry compared to real life
[7:57] <rowraft534> why
[7:57] <snazzagazza> reckon I can jump it?
[7:58] <rowraft534> DONT
[7:58] <rowraft534> TRY
[7:58] <rowraft534> knowing you
[7:58] <rowraft534> oh god
[7:58] <TurtleTanX> and steve with a full invenory of gold would be carrying 44467 tonnes worth of gold blocks
[7:58] <TurtleTanX> WHAT THE FUCK
[7:58] <snazzagazza> Imma head back
[7:58] <rowraft534> Head back?
[7:58] <snazzagazza> Full and outta torches
[7:59] <snazzagazza> watch this
[7:59] <snazzagazza> I wonder how long it is
[7:59] <snazzagazza> Imma go back and get a co-ord
[8:00] <snazzagazza> -3392
[8:00] <rowraft534> z?!
[8:00] <snazzagazza> y
[8:00] <rowraft534> what
[8:01] <snazzagazza> 400
[8:01] <snazzagazza> Not bad
[8:01] <snazzagazza> 37
[8:01] <snazzagazza> Wwant armor?
[8:01] <snazzagazza> Row
[8:01] <rowraft534> Sure
[8:02] <rowraft534> I'm just getting wood
[8:03] <snazzagazza> Done
[8:03] <snazzagazza> We both full
[8:03] <rowraft534> Need one more wood
[8:03] <snazzagazza> kk
[8:03] <snazzagazza> got torch wood?
[8:03] <rowraft534> I can make another chest
[8:03] <rowraft534> I gave you like 90 torch
[8:03] <snazzagazza> 22....
[8:03] <snazzagazza> Oh
[8:03] <snazzagazza> I didnt see the other stack ahaha
[8:04] <rowraft534> jizz
[8:05] <rowraft534> very nice
[8:06] <rowraft534> Need dirt
[8:06] <rowraft534> brb
[8:06] <snazzagazza> I have
[8:06] <snazzagazza> dude
[8:06] <rowraft534> yum
[8:06] <rowraft534> And water
[8:06] <snazzagazza> Her
[8:06] <rowraft534> thank
[8:06] <rowraft534> holy shit
[8:07] <rowraft534> look
[8:07] <rowraft534> digging a farm
[8:07] <snazzagazza> OMFG
[8:07] <rowraft534> and bam
[8:07] <snazzagazza> LUCK INTENSIFIES
[8:07] <rowraft534> I think I'm magic
[8:07] <rowraft534> Dat vein of six
[8:08] <snazzagazza> Dude
[8:08] <snazzagazza> Look at this
[8:08] <snazzagazza> These are all full....
[8:08] <snazzagazza> Money?
[8:10] <rowraft534> Okay
[8:10] <rowraft534> melons will grow now
[8:11] <rowraft534> ugh
[8:11] <rowraft534> too late for music
[8:11] <snazzagazza> James
[8:11] <rowraft534> I can't believe I said half an hour
[8:11] <rowraft534> like
[8:11] <rowraft534> 2 hours ago
[8:11] <snazzagazza> Control thyself
[8:11] <snazzagazza> Look at our blocks
[8:12] <snazzagazza> mmm
[8:12] <rowraft534> omg
[8:12] <rowraft534> It's destiny
[8:12] <rowraft534> The perfect amount of lapis for 14 blocks
[8:12] <snazzagazza> ?
[8:12] <snazzagazza> omg
[8:12] <snazzagazza> Steve smiles on us
[8:13] <rowraft534> How will we get all this to the surface
[8:13] <rowraft534> Blocks obvs
[8:13] <rowraft534> But
[8:13] <rowraft534> hmm
[8:13] <rowraft534> Maybe...
[8:13] <snazzagazza> I think the issue will be the cobble
[8:13] <rowraft534> A RAIL
[8:13] <snazzagazza> OMFG
[8:13] <snazzagazza> PLZ.
[8:13] <snazzagazza> CAN WE RUN A TRACK HERE
[8:13] <rowraft534> We already have carts
[8:14] <snazzagazza> WE HAVE THE IRON
[8:14] <rowraft534> I KNOW
[8:14] <snazzagazza> AND THE TRACK
[8:14] <rowraft534> LETS DO IT
[8:14] <rowraft534> Okay
[8:14] <snazzagazza> AND WOOD IS EASY
[8:14] <rowraft534> I will dig here from home
[8:14] <snazzagazza> jfc
[8:14] <snazzagazza> Okay
[8:14] <snazzagazza> Im getting water
[8:14] <rowraft534> I'll try and get it to come out here
[8:15] <rowraft534> Okay
[8:15] <rowraft534> omg
[8:16] <snazzagazza> Did you tp home
[8:16] <snazzagazza> what?
[8:16] <rowraft534> It's actually not that far from home
[8:16] <rowraft534> AT all
[8:16] <rowraft534> like
[8:16] <snazzagazza> How far?
[8:16] <rowraft534> 400 off
[8:16] <rowraft534> + going down
[8:16] <snazzagazza> Want me to dig up and meet you at the surface>
[8:16] <rowraft534> I'm impressed.
[8:16] <snazzagazza> ???
[8:16] <rowraft534> Nah.
[8:16] <rowraft534> I'll do it
[8:16] <rowraft534> Keep digging
[8:17] <snazzagazza> I can't T_T
[8:17] <snazzagazza> Mum is mad
[8:17] <snazzagazza> Tomorrow.
[8:17] <rowraft534> Oh
[8:17] <rowraft534> For sure
[8:17] <rowraft534> Although
[8:17] <snazzagazza> We should both log and meet tomoz
[8:17] <rowraft534> I'm gone from 3:30 till 11:00
[8:17] <rowraft534> so
[8:17] <snazzagazza> Thats g
[8:17] <rowraft534> Alright
[8:17] <rowraft534> So
[8:17] <snazzagazza> see you when I see you
[8:17] <rowraft534> I'll see you tomorrow
[8:17] <rowraft534> Ye
[8:17] <rowraft534> Okay
[8:17] <rowraft534> BYEEEE
[8:18] <snazzagazza> Just ring me when I come online skype
[8:18] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534?r) Quit (?erowraft534 left the game.)
[8:18] * snazzagazza (snazzagazza@snazzagazza?r) Quit (?esnazzagazza left the game.)
[9:01] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX?r) Quit (?eTurtleTanX left the game.)
[9:57] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[9:57] * Trisemigistus (Trisemigistus@?5Trisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[10:17] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[10:18] * Trisemigistus (Trisemigistus@?5Trisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[10:18] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[10:21] * Trisemigistus (Trisemigistus@?5Trisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[10:21] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[10:23] * Trisemigistus (Trisemigistus@?5Trisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[10:23] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[10:27] * Trisemigistus (Trisemigistus@?5Trisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[10:27] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[10:30] * Trisemigistus (Trisemigistus@?5Trisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[17:26] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa) has joined #main
[17:34] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[17:34] <Hyperaxe1> hello
[17:34] <dreamyeuropa> hello
[18:03] * snazzagazza (snazzagazza@snazzagazza) has joined #main
[18:03] <dreamyeuropa> hello
[18:03] <snazzagazza> Morning!
[18:03] <Hyperaxe1> oh
[18:03] <Hyperaxe1> hello
[18:03] <snazzagazza> Howdy
[18:06] <snazzagazza> 39 blocks of iron out of an hour of mining
[18:07] <snazzagazza> Not bad
[18:07] <dreamyeuropa> hmm
[18:07] <Hyperaxe1> :I
[18:10] <dreamyeuropa> anyone doing anything intrestimng?
[18:11] <Hyperaxe1> building things
[18:11] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[18:11] <dreamyeuropa> hello
[18:11] <Hyperaxe1> a wild smiley
[18:11] <Smiley864> Hai
[18:11] <dreamyeuropa> anyone want to go creeper hunting?
[18:12] * King_Roy (King_Roy@King_Roy) has joined #main
[18:12] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[18:12] <Hyperaxe1> hello
[18:12] <dreamyeuropa> hello
[18:12] <King_Roy> oh hai
[18:12] <Dengar708> hey
[18:13] <King_Roy> hi dengar
[18:13] <Dengar708> hai roy
[18:15] <Dengar708> time for a long walk
[18:15] <King_Roy> this tp kinda sucks brb
[18:15] * King_Roy (King_Roy@King_Roy?r) Quit (?eKing_Roy left the game.)
[18:15] * King_Roy (King_Roy@King_Roy) has joined #main
[18:16] <Hyperaxe1> wb
[18:16] <Dengar708> wb
[18:16] <dreamyeuropa> wb
[18:16] <King_Roy> ohkay i am back
[18:16] <Smiley864> wb
[18:16] <King_Roy> ty ty
[18:16] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[18:16] <Hyperaxe1> a wild ejano
[18:16] <dreamyeuropa> hey ejano
[18:16] <ejano> hey!
[18:16] <King_Roy> hai
[18:16] <Dengar708> hey ejano
[18:16] <snazzagazza> Hey Ej
[18:16] <Smiley864> Hye
[18:16] <dreamyeuropa> hmm
[18:16] <ejano> >:I why am I flying
[18:16] <snazzagazza> Hacks
[18:16] <Hyperaxe1> ^ confirmed
[18:17] <ejano> no!
[18:17] <dreamyeuropa> ALL HAIL EJANO
[18:17] <ejano> :O someone's outside my house
[18:17] <snazzagazza> Hi
[18:17] <ejano> who is iiit
[18:17] <snazzagazza> Me.
[18:17] <ejano> o.O
[18:17] <dreamyeuropa> Steve of Sparta: BWHAHAHAH
[18:17] <ejano> u sure
[18:17] <ejano> sooooo, whats up dreamy?
[18:18] <dreamyeuropa> the sky :)
[18:18] <ejano> want some
[18:18] <ejano> fish?
[18:18] <dreamyeuropa> nah I'm good
[18:18] <dreamyeuropa> Would you mind me mountimng a tent canon on top of your house?
[18:18] <ejano> um
[18:18] <ejano> yes
[18:19] <Hyperaxe1> ok do it
[18:19] <ejano> my roof is only wood :I
[18:19] <snazzagazza> Wait
[18:19] <snazzagazza> Can melon grow onto untilled soil?
[18:19] <Hyperaxe1> yes
[18:19] <Dengar708> yes
[18:19] <ejano> yes
[18:19] <dreamyeuropa> cats!
[18:19] <snazzagazza> thank
[18:19] <ejano> WHERE
[18:20] <Hyperaxe1> ./kittycannon
[18:20] <snazzagazza> Summon one ej
[18:20] <snazzagazza> 10 fish shift rightclick
[18:20] <snazzagazza> #callofthewildperks
[18:20] <Dengar708> exactly
[18:20] <Hyperaxe1> #rekt
[18:20] <Hyperaxe1> inb4'd dengar
[18:20] <snazzagazza> Sigh
[18:20] <snazzagazza> Shift bug
[18:20] <Dengar708> you can also do horses in latest version
[18:20] <snazzagazza> brb
[18:20] * snazzagazza (snazzagazza@snazzagazza?r) Quit (?esnazzagazza left the game.)
[18:20] <ejano> yee
[18:21] * snazzagazza (snazzagazza@snazzagazza) has joined #main
[18:21] <Hyperaxe1> wb
[18:21] <ejano> hay again
[18:21] <snazzagazza> Thanks
[18:21] <King_Roy> wb
[18:24] <ejano> ?ffus ro
[18:24] <snazzagazza> Wanna hear a bad joke?
[18:24] <ejano> ok!
[18:24] <dreamyeuropa> hmmm
[18:24] <Hyperaxe1> hahahahah
[18:24] <dreamyeuropa> this isn't working
[18:24] <Hyperaxe1> wait you haven't said it yet
[18:24] <Hyperaxe1> :I
[18:24] <snazzagazza> What's Dengar's favourite game?
[18:24] <ejano> minecraft
[18:24] <Hyperaxe1> is it
[18:25] <Hyperaxe1> bounty hunting
[18:25] <Hyperaxe1> B)
[18:25] <ejano> tag
[18:25] <snazzagazza> Go Fish!
[18:25] <ejano> I already am
[18:25] <Dengar708> ;-;
[18:25] <ejano> ;P
[18:25] <Hyperaxe1> dammit snazza
[18:25] <snazzagazza> Lel/10
[18:25] <Hyperaxe1> but ejano is the best fisher geez
[18:26] <Dengar708> hills of explosives c:
[18:26] * Smiley864 (Smiley864@?bSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[18:27] * dreamyeuropa was kicked from #main by Server
[18:27] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa?r) Quit (?edreamyeuropa left the game.)
[18:27] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa) has joined #main
[18:27] <Hyperaxe1> wb
[18:27] <dreamyeuropa> ok
[18:27] <King_Roy> wb
[18:27] <ejano> Hey!
[18:27] <ejano> o
[18:27] <Hyperaxe1> dammit ejano
[18:27] <dreamyeuropa> get tthe cat!
[18:27] <ejano> wasntme
[18:27] <ejano> Iswear
[18:27] <dreamyeuropa> whers' the cat?
[18:28] <ejano> theres one in my house I think
[18:28] <Dengar708> mmm
[18:28] <Dengar708> large amounts of tnt to be collected
[18:28] <dreamyeuropa> non nom
[18:29] <ejano> woops
[18:30] <ejano> I see 1
[18:31] <snazzagazza> Somebody teleport here
[18:31] <snazzagazza> And look what I did
[18:31] <ejano> ??
[18:31] <snazzagazza> 10/cat
[18:32] <ejano> :I
[18:32] <snazzagazza> The cat is magic
[18:32] <ejano> hmm wheres mine
[18:32] <snazzagazza> Not here
[18:32] <snazzagazza> Did you summon it?
[18:32] <ejano> hmm
[18:32] <ejano> ??
[18:33] <snazzagazza> Did you find it or summon the cat
[18:33] <ejano> tamed
[18:33] <snazzagazza> Ah
[18:33] <Dengar708> invisblocks everytime
[18:33] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[18:33] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[18:33] <ejano> wb
[18:34] <King_Roy> wb
[18:35] <Dengar708> can people sleep/afl
[18:35] <dreamyeuropa> ...
[18:35] <Dengar708> ./afk*
[18:35] <ejano> ok
[18:35] <dreamyeuropa> ...
[18:35] <snazzagazza> Quickly now
[18:35] <snazzagazza> I have shit to do
[18:35] <ejano> afk everyone :p
[18:35] <Dengar708> I blame roy
[18:35] <ejano> except if your in bed
[18:36] <ejano> hmm
[18:36] <Dengar708> screw it roy is not at his computer but isn't afk
[18:36] <dreamyeuropa> ER, has elementalElie been on recenetly?
[18:36] <snazzagazza> kick roy lel
[18:36] <ejano> wasntme >.<
[18:36] <Dengar708> hmm
[18:36] <snazzagazza> Fuck it
[18:36] <ejano> sorrrry
[18:37] <Dengar708> well the problem is noone went to a bed
[18:37] <ejano> I was
[18:37] <Dengar708> mm
[18:37] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[18:37] <Dengar708> hey row
[18:37] <ejano> hai
[18:37] <rowraft534> Hello
[18:37] <dreamyeuropa> hello
[18:37] <ejano> ?ffus
[18:38] <King_Roy> ?ffus
[18:38] <Dengar708> tps is being wtf
[18:38] <snazzagazza> ?ffus
[18:38] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534?r) Quit (?erowraft534 left the game.)
[18:38] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[18:38] <Dengar708> wb
[18:38] <Dengar708> night so slow D;
[18:39] <dreamyeuropa> suits me
[18:39] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@?lHyperaxe1?e.exe?r) Quit (?eHyperaxe1 left the game.)
[18:39] <Dengar708> dreamy even though you are farming creepers
[18:39] <Dengar708> you get maybe 10 a night
[18:39] <dreamyeuropa> crepper hunting
[18:39] <ejano> he was fishing before..
[18:39] <Dengar708> I get a half a stack a day
[18:39] <Dengar708> at minium
[18:39] <Dengar708> minimum*
[18:40] <Dengar708> Turtle
[18:40] <ejano> no idea
[18:40] <Dengar708> that is his ship
[18:40] <ejano> but its not in the house
[18:40] <Dengar708> ejano building the ship in his house would be problematic
[18:40] <dreamyeuropa> convinecece?
[18:40] <ejano> why would he take my stuff
[18:40] <Dengar708> so he can fly it later
[18:40] <ejano> :/
[18:40] <ejano> well he better get a replacement
[18:41] <ejano> I spent 30 levels on that :S
[18:41] <Dengar708> what pick was it?
[18:41] <dreamyeuropa> ohh, echanted book
[18:42] <ejano> wait
[18:42] <ejano> dont kill this nex
[18:42] <ejano> t
[18:42] <ejano> one
[18:42] <Dengar708> you attempting to gunpowder fish ej?
[18:42] <ejano> ye
[18:42] <Dengar708> mm
[18:43] <ejano> laggin too much
[18:43] <Dengar708> well tps is down to 13.6
[18:43] <rowraft534> oooh
[18:43] <Dengar708> I put it to 6 once
[18:43] <Dengar708> by accident
[18:43] <snazzagazza> moist
[18:43] <snazzagazza> sugoi
[18:43] <ejano> :I
[18:43] <snazzagazza> so crisp
[18:43] <Dengar708> and that was with 3 people on
[18:44] <Dengar708> and day so tps should go back up
[18:45] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[18:45] <snazzagazza> adminnnnnnnnnn
[18:46] <snazzagazza> could you be a dear
[18:46] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[18:46] <snazzagazza> and check when mohad_abid was last online
[18:46] <ejano> uh
[18:46] <ejano> maaybe
[18:46] <Dengar708> anyways
[18:46] <Dengar708> dreamy you have to realise I get 20 gunpowder with next to no risk
[18:46] <dreamyeuropa> so......
[18:47] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX) has joined #main
[18:47] <TurtleTanX> ello ello
[18:47] <ejano> Hello there!
[18:47] <Dengar708> how many gunpowder did you get during night?
[18:47] <dreamyeuropa> hello
[18:47] <dreamyeuropa> er, 4..
[18:47] <ejano> Turtle do you have my pickaxe?
[18:47] <Dengar708> I just got 20
[18:47] * snazzagazza (snazzagazza@snazzagazza?r) Quit (?esnazzagazza left the game.)
[18:47] <TurtleTanX> hey there ejano XD
[18:47] <TurtleTanX> hey i need to show you soimething
[18:48] <TurtleTanX> grab that
[18:48] <ejano> ??
[18:48] <ejano> why
[18:48] <Dengar708> oh that thing
[18:48] <Dengar708> that is pretty well done
[18:48] <TurtleTanX> oh you saw it
[18:48] <TurtleTanX> dang
[18:49] <TurtleTanX> yay someone finalkly took my booties
[18:49] <ejano> Turtle I would like you to return my pickaxe
[18:50] <ejano> the one that was in the town mine for people to Borrow
[18:50] <TurtleTanX> ejano i have somebad news..... if you hate me for ever that's fine. byt i died while using it.
[18:50] <TurtleTanX> after 12 mins it was gone
[18:50] <TurtleTanX> so im making a new one
[18:50] <ejano> :I how did you end up dying with it
[18:51] <TurtleTanX> well you know how it mines fast. u sed that superbreak thing. and broke some blocks
[18:51] <TurtleTanX> i got stuck in an invisible block and died....
[18:51] <TurtleTanX> cant you watch player recordings
[18:51] <ejano> :/ rightio
[18:52] <Dengar708> you just d/c and reconnect
[18:52] <Dengar708> and break the 1 block
[18:52] <TurtleTanX> im so sorry ejano :C
[18:52] <ejano> its ok, just please next time return it to the box
[18:52] <TurtleTanX> well i have been at the mob spawner day and night trying to make a new one
[18:52] <TurtleTanX> i will pay you back
[18:52] <ejano> it was only supposed to be for the obisidian generator
[18:53] <TurtleTanX> well i know better for next time. im so sorry ejano
[18:53] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534?r) Quit (?erowraft534 left the game.)
[18:53] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[18:53] <ejano> well thank you for apologising
[18:53] <TurtleTanX> well i owe you one
[18:53] <ejano> does anyone need bones?
[18:53] <Dengar708> ejano want to join me in a place I found?
[18:54] <ejano> mining?
[18:54] <Dengar708> fishing
[18:54] <Dengar708> and colelctiong of gunpowder
[18:54] <ejano> maybe in a sec
[18:55] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[18:55] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[18:56] <Dengar708> anyone selling emeralds?
[18:56] <ejano> nope
[18:56] <TurtleTanX> ive just been mining for days havent found a single one
[18:57] <ejano> hmm I think I know a place where some could be found
[18:57] <Dengar708> I am at an okay place to find them
[18:57] <dreamyeuropa> is it called china?
[18:57] <ejano> lol
[18:57] <Dengar708> but don't want to mine around looking for them
[18:57] <dreamyeuropa> just get some villagers
[18:57] <TurtleTanX> so who is ready for the war
[18:57] <dreamyeuropa> wel, um, heheh
[18:57] <ejano> notmee
[18:57] <Dengar708> extreme hills over there
[18:57] <TurtleTanX> im nearly ready
[18:58] <TurtleTanX> my armour is finally done
[18:58] <dreamyeuropa> ejano, you would eb ready, if I'ma llowed to mount a tnt cannon on the top of your house
[18:58] <ejano> no
[18:58] <Dengar708> ejano said nop
[18:58] <Dengar708> no*
[18:58] <Dengar708> so stop asking
[18:58] <Dengar708> mount it on your own house or something
[18:58] <dreamyeuropa> I could get unknown ghost kids....
[18:58] <TurtleTanX> if you need to to mine you can... i my house right next to the tower
[18:59] <dreamyeuropa> wrong angle
[18:59] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[18:59] <TurtleTanX> wow my grammar there
[18:59] <TurtleTanX> hmmm
[18:59] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[18:59] <rowraft534> Is anyone else laggin?
[19:00] <rowraft534> g
[19:00] <dreamyeuropa> um
[19:00] <rowraft534> There should be a g there
[19:00] <Dengar708> that is because tps is down to 16
[19:00] <TurtleTanX> heaps
[19:00] <rowraft534> I see
[19:00] <rowraft534> Why?
[19:00] <dreamyeuropa> yep
[19:00] * mohad_abid (mohad_abid@mohad_abid) has joined #main
[19:00] <rowraft534> Hey Mohad
[19:00] <mohad_abid> hey guys
[19:00] <dreamyeuropa> ps is 15
[19:00] <rowraft534> Long time no see
[19:00] <Dengar708> \tps
[19:00] <ejano> Hello
[19:00] <Dengar708> yeah tps is dropping
[19:00] <Dengar708> that is because entities is going up
[19:00] <ejano> someone was looking for you mohad
[19:00] <Dengar708> and someone loaded 1k chunks in creative
[19:00] <mohad_abid> who?
[19:01] <rowraft534> Mohad, just set home here
[19:01] <ejano> uuuuuuh
[19:01] <mohad_abid> oh yea
[19:01] <ejano> I spent ages trying to look up a command
[19:01] <TurtleTanX> so where do you need the cannon facing
[19:01] <mohad_abid> ejano was it flyingasparagus
[19:01] <ejano> I missed when they left
[19:01] <rowraft534> Snazz
[19:01] <ejano> no
[19:01] <ejano> Yes!
[19:01] <ejano> no
[19:01] <ejano> wait
[19:01] <mohad_abid> um
[19:01] <rowraft534> He just wanted to know how long ago you'd been on
[19:01] <ejano> Dreamy
[19:01] <rowraft534> Because your house hasn't changed in like 2 weeks
[19:01] <dreamyeuropa> yes?
[19:01] <ejano> aren't you on the nether's side?
[19:02] <dreamyeuropa> no
[19:02] <Dengar708> ejano get on skype >_>
[19:02] <TurtleTanX> hhaha
[19:02] <rowraft534> hello
[19:02] <rowraft534> Stop that
[19:02] <mohad_abid> hey
[19:02] <mohad_abid> lol
[19:02] <rowraft534> Please
[19:03] <rowraft534> I'm making a track down to a mine
[19:03] <TurtleTanX> i love it when it sais "you ready your hoe"
[19:03] <TurtleTanX> makes me laugh every time
[19:03] <rowraft534> Yeah, you would.
[19:03] <mohad_abid> lol TurtleTanX
[19:03] * mohad_abid (mohad_abid@mohad_abid?r) Quit (?emohad_abid left the game.)
[19:04] <rowraft534> Mohad
[19:04] <rowraft534> Oh
[19:04] <rowraft534> lol
[19:05] <ejano> ah my laptop just died
[19:05] <TurtleTanX> da fuq
[19:05] <ejano> dammit
[19:05] <TurtleTanX> i found something
[19:05] <ejano> is it shuny
[19:05] <ejano> shiny*
[19:05] <ejano> :O
[19:05] <dreamyeuropa> son of a @!$@!#2134
[19:05] <TurtleTanX> tp to me
[19:06] <TurtleTanX> im guarding your stuff
[19:06] <ejano> uh
[19:06] <ejano> oh
[19:06] <dreamyeuropa> lag
[19:06] <TurtleTanX> you did it the wrong way
[19:06] <dreamyeuropa> ....
[19:06] <dreamyeuropa> er ejano, help?
[19:06] <TurtleTanX> ill get your stuff and chest it
[19:06] <dreamyeuropa> k
[19:09] <dreamyeuropa> ohh, a blimp
[19:09] <TurtleTanX> its massive aye
[19:09] <rowraft534> gawd
[19:10] <rowraft534> tps 13.7
[19:11] <TurtleTanX> allright your stuff is in a chest
[19:11] <rowraft534> I'll be back soon.
[19:11] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534?r) Quit (?erowraft534 left the game.)
[19:12] <TurtleTanX> dreamyeuropa i love it how the last part of you name is from a moon ofJupiter
[19:12] <dreamyeuropa> so...
[19:12] <TurtleTanX> im impressed
[19:12] <Dengar708> poop
[19:13] <Dengar708> damn padmay
[19:13] <dreamyeuropa> whats she doing.....
[19:13] <Dengar708> she typed poop
[19:13] <Dengar708> becasu
[19:13] <Dengar708> because I was helping with shopping
[19:13] <dreamyeuropa> grumble
[19:13] <dreamyeuropa> has she threted to kill me yet?
[19:13] <Dengar708> yes
[19:13] <TurtleTanX> well there is alwayse a fly swat
[19:13] <Dengar708> ejano
[19:14] <dreamyeuropa> shes afk
[19:14] <Dengar708> damn ejano every time
[19:15] <TurtleTanX> guys we should make our wall out of furnaces that are locked/ that way they cant break in
[19:15] <Dengar708> that ruins hte fun
[19:15] <TurtleTanX> XD
[19:15] <TurtleTanX> but not our bases
[19:15] <ejano> that
[19:15] <Dengar708> I could just as easily make a wall of diamond blocks with private signs on it
[19:15] <ejano> is the perfect idea
[19:15] <dreamyeuropa> all your bases are ours
[19:15] <Dengar708> plus cheaper to use door
[19:15] <Dengar708> s
[19:16] <ejano> but doors are ugly :C
[19:16] <TurtleTanX> wait can you claim blocks
[19:16] <dreamyeuropa> turtle
[19:16] <TurtleTanX> yes
[19:16] <ejano> you can claim anvils
[19:16] <Dengar708> Stalking did that
[19:16] <dreamyeuropa> whres tehc chest?
[19:16] <ejano> I think
[19:16] <Dengar708> anyways ejano tp?
[19:16] <TurtleTanX> in meh house
[19:16] <TurtleTanX> guarded
[19:16] <Dengar708> danke
[19:16] <ejano> rruuun
[19:16] <ejano> :I
[19:16] <dreamyeuropa> this uis it?
[19:16] <TurtleTanX> yup
[19:16] <Dengar708> ejano catch
[19:17] <ejano> ok Im gonna mine
[19:17] <dreamyeuropa> k
[19:17] <Dengar708> try and make 2
[19:17] <TurtleTanX> wverything i gathered there
[19:17] <ejano> k hang on
[19:17] <Dengar708> then you can afk with no risk whilst holding it :P
[19:17] <TurtleTanX> you had some pretty good stuff your lucky i kept it
[19:17] <dreamyeuropa> danke
[19:17] <Dengar708> *finds he is missing items*
[19:17] <TurtleTanX> no problem
[19:18] <dreamyeuropa> actyually I'm missing a stone pick and axe, but i don't really care
[19:18] <dreamyeuropa> and some seeds\
[19:18] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[19:18] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[19:18] <TurtleTanX> i could give you mine
[19:18] <dreamyeuropa> nah
[19:19] <TurtleTanX> okayy well lucky it was only that stuff that wasnt there than the book
[19:19] <ejano> wb
[19:19] <dreamyeuropa> damit
[19:19] <ejano> Deng, I'm not sure about this
[19:19] <TurtleTanX> what
[19:19] <dreamyeuropa> nvm
[19:19] <Dengar708> ?
[19:19] <TurtleTanX> ?
[19:19] <ejano> its kinda like
[19:19] <ejano> me spawning items for you
[19:19] <ejano> :S
[19:19] <Dengar708> I am just planning on seeing what it does
[19:20] <Dengar708> plus i am using my resources for it
[19:20] <TurtleTanX> who is this elemental elite guy
[19:20] <ejano> but if you don't have permissions..
[19:20] <Dengar708> I will destroy it after if that will make you feel better
[19:21] <ejano> ok, you can test it out for now, but get rid of it after
[19:21] <Dengar708> mmk
[19:21] <Dengar708> o-o
[19:21] <ejano> creeper
[19:22] <ejano> test the creeper
[19:22] <ejano> :p
[19:22] <Dengar708> I punched it
[19:22] <ejano> lol
[19:22] <Dengar708> -craps given xD
[19:23] <Dengar708> tbh i think we should all have permission to make this version
[19:23] <Dengar708> or LM should have one
[19:23] <dreamyeuropa> ..
[19:23] <Dengar708> she manages to die from mobs even when in the black watch armour
[19:23] <ejano> its rather op tho
[19:23] <dreamyeuropa> who
[19:23] <ejano> LittleMiss
[19:23] <TurtleTanX> shoul i get maccas again
[19:24] <dreamyeuropa> ah
[19:24] <Dengar708> the op version is the sword
[19:25] <Dengar708> it only works on mobs not targetting you
[19:25] <dreamyeuropa> Should we've a common pool of tnt?
[19:25] <Dengar708> so if the mob has seen you it doesn't work
[19:25] <ejano> ah
[19:25] <Dengar708> the op version would be the sword
[19:25] <ejano> hmm
[19:25] <Dengar708> because diamond sword which stops mobs targetting you
[19:25] <ejano> where is shoresbury's supplies anywho?
[19:25] <Dengar708> enchant with level 30
[19:25] <dreamyeuropa> ah, waht
[19:25] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[19:25] <dreamyeuropa> no ide
[19:26] <King_Roy> hai row
[19:26] <ejano> Hey
[19:26] <rowraft534> Hey. :)
[19:26] <dreamyeuropa> hello
[19:26] <dreamyeuropa> ejano
[19:26] <ejano> yes
[19:26] <Dengar708> I think it is well balanced ejano
[19:27] <ejano> still
[19:27] <dreamyeuropa> you need to get in the habit of closing doors after you'rve opened them
[19:27] <Dengar708> you have to realise that hunger depeletes super fast
[19:27] <Dengar708> so I can't just run around killing mobs whilst holding it
[19:27] <Dengar708> unless every 30 seconds i run somewhere safe to eat
[19:27] <TurtleTanX> havin a bit of a fish aye
[19:27] <dreamyeuropa> aye
[19:27] <ejano> yeah but you can run past hundreds of mobs, and thats what the whole point of hardcore is
[19:27] <TurtleTanX> solid
[19:28] <Dengar708> ejano tell me how fun do you find it to die constantly
[19:28] <ejano> 10/10
[19:28] <Dengar708> plus you could just alter the recipe
[19:28] <Dengar708> to require like 8 diamond blocks or something
[19:29] <Dengar708> or emerald blocks if you wanted to be really mean
[19:29] <ejano> I'll have to talk about it with the other admins
[19:29] <Dengar708> mm
[19:29] <Dengar708> like this version is okay
[19:29] <ejano> I got your supplies back to replace it
[19:30] <Dengar708> the diamond sword version is big nope
[19:30] <ejano> :I
[19:30] <Dengar708> why because you have a sword which can OHKO mobs
[19:30] <ejano> fis rp daj
[19:30] <Dengar708> and kill them with no risk
[19:30] <ejano> ?ffus ro
[19:30] <dreamyeuropa> well, I'm going to take a nibbl, be back in 1/2 and hur or so
[19:30] <ejano> shhhhhh
[19:30] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa?r) Quit (?edreamyeuropa left the game.)
[19:30] <ejano> my keyboard today
[19:30] <Dengar708> danke
[19:31] <Dengar708> tbh I should set up a mob repeller
[19:31] <Dengar708> would decrease the lag
[19:33] <TurtleTanX> ejano im nearly done rebuilding your pick
[19:33] <ejano> ok
[19:34] <Dengar708> this is surprisingly efficent for tnt collection
[19:35] <ejano> eep
[19:35] <ejano> ok I'm gonna go mining for emeralds
[19:35] <Dengar708> mm
[19:36] <ejano> they're supposed to spawn under mountains right?
[19:37] <ejano> wait, who needed emeralds anyway?
[19:37] <Dengar708> well they are only found in extreme hills
[19:37] <Dengar708> me
[19:37] <TurtleTanX> ok ill go mining for em anyway
[19:37] <ejano> hmm theres not much extreme biomes this map
[19:38] * snazzagazza (snazzagazza@snazzagazza) has joined #main
[19:38] <ejano> hey
[19:38] <Dengar708> this is the extreme hills vaiant
[19:39] <Dengar708> layers 4 and 32
[19:40] <ejano> levels?
[19:40] <Dengar708> that is where emeralds spawn
[19:40] <ejano> ok
[19:40] <TurtleTanX> avicii
[19:40] <Dengar708> found a ravine
[19:40] <ejano> already?
[19:41] <Dengar708> yep
[19:41] <ejano> or on dynmap?
[19:41] <Dengar708> mined into it
[19:41] <ejano> owow you got there fast
[19:41] <Dengar708> getting coal to light it up
[19:41] <Dengar708> uno momento
[19:42] <ejano> pues
[19:42] <ejano> lol
[19:42] <Dengar708> hello creepers
[19:42] <ejano> ohi
[19:42] <ejano> there
[19:43] <ejano> this is around 34
[19:44] <Dengar708> yep
[19:45] <Dengar708> found some
[19:45] <ejano> :O
[19:45] <ejano> that was fast
[19:46] <Dengar708> just 1 sadly
[19:46] <Dengar708> you got a fortune pick?
[19:46] <ejano> nope
[19:46] <Dengar708> well if you wait with it for a second I shall go get mine
[19:47] <ejano> ok where are u at
[19:47] <Dengar708> opposite end of ravine
[19:48] <ejano> that darn gravel
[19:48] <Dengar708> mm
[19:48] <ejano> nomnomnom
[19:48] <Dengar708> wait here for a second
[19:48] <ejano> ok
[19:49] <Dengar708> ejano tp please?
[19:49] <snazzagazza> No
[19:49] <snazzagazza> WALK
[19:49] <ejano> xD
[19:49] <Dengar708> ;-;
[19:49] <Dengar708> I am god
[19:49] <Dengar708> found more
[19:49] <ejano> woah
[19:50] <Dengar708> and got 3 from first ore
[19:50] <ejano> hmm big cave up here
[19:50] <ejano> I'll search this way
[19:50] <ejano> or
[19:50] <ejano> ye
[19:51] <Dengar708> waiting for my super breaker again
[19:51] <Dengar708> gold
[19:51] <ejano> hmm giant holes
[19:52] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[19:52] <ejano> hey
[19:52] <Smiley864> HIA
[19:52] <Dengar708> hey smilet
[19:52] <Smiley864> caps
[19:53] <Dengar708> I am god
[19:53] <Dengar708> 100%
[19:54] <ejano> I am
[19:54] <Dengar708> giga drill breaker 1
[19:54] <ejano> ejano
[19:54] <Dengar708> keep going diagonally
[19:54] <Dengar708> finds another 3 emeralds
[19:54] <ejano> ?ffus
[19:54] <ejano> pft diagnal
[19:54] <ejano> diagonal*
[19:54] <Dengar708> 12 emeralds
[19:54] <ejano> curves are the way to go
[19:54] <ejano> ?ffus ro
[19:54] <King_Roy> o.o
[19:55] <Dengar708> found another one
[19:55] <snazzagazza> where'd all my lovely tps go T-T
[19:55] <Dengar708> I have to say
[19:55] <Dengar708> rarity of gold is right
[19:55] <Smiley864> uhm
[19:55] <Dengar708> oh
[19:55] <Smiley864> some1 stole my eggs :c
[19:55] <Dengar708> there are 2 emeralds
[19:56] <Smiley864> how did turtleTenx even get here :/
[19:56] <TurtleTanX> UGHHHHwsdefdfcsAK JGLHzxcuigoCADSasfcduiljhsfdeurlijhrdfgas
[19:56] <ejano> skiwlz?
[19:56] <Smiley864> uh turtle u stole 108 eggs from my thingy
[19:56] <TurtleTanX> i give up. i almost had your pick ejano
[19:57] <Smiley864> Uh..............
[19:57] <TurtleTanX> wowowowowowowow i eas level 27
[19:57] <TurtleTanX> FUUUUUUUU
[19:57] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX?r) Quit (?eTurtleTanX left the game.)
[19:57] <ejano> :/
[19:57] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[19:58] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[19:59] <Smiley864> :/
[19:59] <ejano> hang on, dont touch anything for a sec
[20:00] <Smiley864> how did he get in if the door is locked?
[20:00] <ejano> huh
[20:00] <Dengar708> grief?
[20:00] <Smiley864> then he stole?
[20:00] <Smiley864> idk
[20:00] <ejano> it just says he clicked wooden door, clicked box, clicked door
[20:00] <ejano> o.O
[20:00] <Smiley864> but its privated
[20:00] <Smiley864> HOW
[20:00] <Dengar708> is the provate correct?
[20:00] <Smiley864> yes
[20:00] <Smiley864> only to me
[20:00] <ejano> unless he did some sort of glitch thing..
[20:01] <Smiley864> :C
[20:01] <Smiley864> i wanted thoose eggs
[20:01] <ejano> where you double click really fast?
[20:01] <Smiley864> what...
[20:01] <ejano> hmm
[20:01] <Dengar708> who did this?
[20:01] <Smiley864> so we're allowed to use glitches
[20:01] <ejano> no..
[20:01] <Smiley864> TurtleTan
[20:01] <Dengar708> also why didn't you private the chest
[20:02] <Smiley864> cause the door was bloody locked
[20:02] <Smiley864> xD
[20:02] <ejano> its in a small space too
[20:02] <Dengar708> I have also accidentally opened privated doors which I am not added to
[20:02] <Dengar708> could also be lag
[20:02] <ejano> room for all town members to use
[20:02] <Dengar708> that can also allow bypassing of doors
[20:02] <Smiley864> but then he took my eggs..
[20:02] <Smiley864> im pretty sure he dosnt belong in this town
[20:03] <Dengar708> he is shoresburian
[20:03] <ejano> ok smiley see if you can 'bypass' this
[20:03] <Smiley864> hes not even privated to this door
[20:03] <ejano> and open the chest
[20:03] <Smiley864> yes
[20:03] <ejano> :I
[20:03] <ejano> theres the problem
[20:03] <Smiley864> god danm it
[20:03] <ejano> its like a glitch thing
[20:03] <Dengar708> might not even be a glitch
[20:04] <Dengar708> lag can allow for bypassing of the doors
[20:04] <ejano> also could you try /co i
[20:04] <ejano> on this door
[20:04] <ejano> hmm true
[20:04] <Dengar708> I once got into hyper's house doing that
[20:04] <Smiley864> yeh it says i clicked it
[20:04] <ejano> hmm ok nvm
[20:04] <Smiley864> but hes not privated to anything here
[20:04] <ejano> must be an admin thing
[20:04] <Smiley864> litterly
[20:04] <ejano> yeah thats annoying
[20:05] <Smiley864> he also doesnt beling in this town according to this?
[20:05] <Smiley864> board thing
[20:05] <ejano> yeah he has a house in shoresbury
[20:06] <Smiley864> how on earth did he get in here and all the obsacle
[20:06] <ejano> o.o
[20:06] <ejano> waterfall?
[20:06] <ejano> physics
[20:06] <Smiley864> danm it
[20:07] <Smiley864> so no penalty...?
[20:07] <ejano> need another gate lol
[20:07] <ejano> hmm there should be
[20:07] <ejano> idk, just declare war on him or something ;p
[20:07] <Smiley864> in a way it was privated
[20:07] <Smiley864> im not the leader..
[20:07] <ejano> hmm
[20:08] <Smiley864> now i cant even spawn i chicken in there to lay eggs for me
[20:08] <Dengar708> I cry
[20:08] <Smiley864> cause i like chickends :3
[20:08] <Dengar708> more emeralds
[20:08] <Dengar708> whilst mining randomly
[20:08] <Dengar708> gg minecraft
[20:08] <ejano> where were you keeping them
[20:08] <Smiley864> where did all the cows go..?
[20:08] <Smiley864> AHHHH
[20:08] <Smiley864> what is this
[20:08] <Smiley864> he came in here too
[20:09] <Smiley864> but i dont own this place
[20:09] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[20:09] <Smiley864> so he killed out farm
[20:09] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[20:09] <ejano> hmmm
[20:09] <ejano> he placed dirt
[20:09] <Dengar708> okay so I think we may need a chunk unloading
[20:09] <ejano> killed chicken, killed cow
[20:09] <Smiley864> i swear if there are no chickens in ridings house i will cry
[20:10] <Smiley864> there were like 10 cow in there
[20:10] <Smiley864> GG
[20:10] <ejano> *coughwarcough*
[20:10] <Dengar708> smiley are you commiting seppuku?
[20:10] <ejano> make a report on forums
[20:10] <Smiley864> im scared to xD
[20:10] <ejano> dont be, lol
[20:11] <Dengar708> you can hire me as a mercenary for you war smilet
[20:11] <Smiley864> what rule has he broke
[20:11] <ejano> grief
[20:11] <ejano> he's made you sad
[20:11] <Smiley864> technically the chest wasnt lock
[20:11] <ejano> or grief stricken..
[20:11] <Smiley864> he griefed?
[20:11] <Dengar708> that is not what it means ejano
[20:11] <Dengar708> in the context
[20:11] <ejano> yes it is >:C
[20:11] <Smiley864> where?
[20:12] <ejano> eh
[20:12] <Smiley864> but is there a rule against kill farm animals in towns u dont belong to?
[20:12] <ejano> Killing animals without permission
[20:12] <ejano> can be a form of grief..
[20:12] <snazzagazza> woops
[20:12] <snazzagazza> wasnt me
[20:12] <Dengar708> that is still technically incorrect
[20:12] <ejano> all the animals
[20:12] <Dengar708> easiest way is to hire a mercenary
[20:12] <ejano> its not an object they own
[20:12] <Smiley864> so what shouls i say
[20:12] <Dengar708> or tell cwp and we can just kick him out and he is a bandit
[20:13] <Smiley864> i get super nervous
[20:13] <Smiley864> making threads
[20:13] <ejano> ye just make a report, or a thread asking for compensasion
[20:13] <ejano> or
[20:13] <ejano> declaring war
[20:13] <Smiley864> id rather report
[20:13] <Smiley864> but then he'd hate me cause i reported him right?
[20:14] <Dengar708> he would hate you either way
[20:14] <Dengar708> maybe
[20:14] <Dengar708> here is what i would do
[20:14] <ejano> well
[20:14] <Dengar708> ask him for compensation
[20:14] <ejano> its not your fault
[20:14] <ejano> ye
[20:14] <ejano> and ask why he did it
[20:14] <Dengar708> if not declare war on him directly
[20:14] <Dengar708> after informing cwp
[20:14] <Dengar708> on what happened
[20:14] <ejano> also for screen shots do
[20:14] <Dengar708> so that hj doesn't get confused
[20:14] <Smiley864> ill write i thread...
[20:14] <ejano> ./co l r:5
[20:15] <ejano> then ./co l 4
[20:15] <ejano> or page 3
[20:15] <Dengar708> you guys have to realise
[20:15] <Dengar708> this map is very different
[20:16] <ejano> yeah
[20:16] <Dengar708> what he did is technically 100% legal
[20:16] <ejano> it shall be debated on
[20:16] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[20:16] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[20:17] <ejano> wb
[20:17] <Dengar708> damnit invisblocks
[20:17] <Smiley864> ejano, can i sne du a draft before posting it
[20:17] <Smiley864> wait what screen shots
[20:17] <Dengar708> I am thinking a reload is in order
[20:17] <Smiley864> ah im bad at this :/
[20:18] <Dengar708> smilet shall I explain what i would do?
[20:18] <Smiley864> yes
[20:18] <ejano> I'll send you screenshots, though it has all my F3 junk on the screen
[20:18] <Dengar708> A.) he has done nothing wrong assuming he is being a bandit
[20:18] <Dengar708> B.) A war would be purely against him and not against shoresbury
[20:19] <Dengar708> therefor declaring war on him after informing cwp is 100% aokay
[20:19] <Smiley864> wait wat
[20:19] <Dengar708> C.) it could of been somewhat accidental and he may be fine to give back eggs
[20:19] <Smiley864> i thought ejano said to report or declare war
[20:19] <Smiley864> im super confused now
[20:19] <Dengar708> You cannot report him due to him not breaking any rules
[20:20] <Dengar708> ejano what rules did he break?
[20:20] <Smiley864> i think war on him would be pretty stupid cause i'd be like
[20:20] <Dengar708> keeping in mind the context of the rules
[20:20] <Dengar708> it would get you back your eggs plus compensation
[20:20] <Smiley864> he kinda used a glitch to open my chest
[20:20] <Dengar708> for and hassle caused
[20:20] <Dengar708> was the chest privated?
[20:20] <snazzagazza> Ill give you eggs....
[20:20] <snazzagazza> If its such a problem
[20:20] <Smiley864> what no
[20:21] <Smiley864> i just said itll be weird if we delcared war on him
[20:21] <Dengar708> then he broke no rules technicallt
[20:21] <Dengar708> I was planning on declaring war on Baivo
[20:21] <ejano> well
[20:21] <Dengar708> with cwp's express permission
[20:21] <Dengar708> which I did recieve
[20:21] <Dengar708> so I was allowed to go murder him for money
[20:21] <ejano> He killed which is like 'breaking' the owned property of the town
[20:21] <ejano> ALL the animals
[20:22] <ejano> I would think that could be considered grief
[20:22] <ejano> but if not
[20:22] <Dengar708> do you have any proof he killed the mobs?
[20:22] <ejano> yes
[20:22] <Dengar708> in what form?
[20:22] <ejano> ./co l'd that stuff
[20:22] <Smiley864> theres only 1 chicken left in the whole town
[20:22] <ejano> screenshots
[20:22] <ejano> time and everything
[20:23] <Smiley864> uh can u send me the screen shots
[20:23] <Dengar708> so the block logger says he killed the mobs?
[20:23] <ejano> yep
[20:23] <Dengar708> anyways
[20:23] <Smiley864> how r we going to find cows
[20:23] <Dengar708> that isn't covered in the rules
[20:23] <Smiley864> again
[20:23] <Dengar708> and rule 2
[20:23] <Smiley864> killing cows isnt stealing tho
[20:24] <Dengar708> he stile from the unlocked chest
[20:24] <Dengar708> that is 100% fine
[20:24] <Dengar708> stole*
[20:24] <Dengar708> murdering on mobs is ethically incorrect but is not breaking any rules
[20:24] <Smiley864> it was KINDA privated in a way
[20:24] <ejano> Then lodge a complaint
[20:24] <Smiley864> dengar y r u so against us
[20:25] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX) has joined #main
[20:25] <Smiley864> GJ HE HERE
[20:25] <Smiley864> well
[20:25] <Smiley864> Y U DU DIS
[20:25] <Smiley864> HUHUHUHUHU
[20:25] <Smiley864> TURTLEEEE!!
[20:25] <Smiley864> U IS TALKIGN TO OU
[20:25] <Smiley864> YOU*
[20:25] <TurtleTanX> yes smiley
[20:25] <Smiley864> how did you get into this town
[20:26] <Smiley864> y did u kill all our animals
[20:26] <Smiley864> AND U STOLE ALL MY EGGS
[20:26] <Smiley864> :D
[20:26] <TurtleTanX> adventuring
[20:26] <TurtleTanX> sorry
[20:26] <Smiley864> so u kill stuff?
[20:26] <TurtleTanX> i can give them back
[20:26] <Smiley864> the cows?
[20:26] <Dengar708> you adventured into their privated room
[20:26] <Dengar708> and took eggs
[20:27] <Smiley864> gj
[20:27] <Smiley864> i was about to report you..
[20:27] <TurtleTanX> why didnt you
[20:27] <Smiley864> i am
[20:27] <Smiley864> litterly wrting it
[20:27] <TurtleTanX> gnarly
[20:27] <TurtleTanX> i guess ill miss you guys
[20:27] <TurtleTanX> good luck in the war
[20:27] <Smiley864> what!?
[20:27] <TurtleTanX> you know one of the ruels states that if a chest is unlocked
[20:28] <TurtleTanX> you can take stuff
[20:28] <Dengar708> however you glitched your way in
[20:28] <Smiley864> u used a glitch or something to open my door
[20:28] <TurtleTanX> i climbed over the fence
[20:28] <Dengar708> then why does it say you opened the fence?
[20:28] <ejano> it was underground..
[20:28] <TurtleTanX> no idea
[20:28] <Smiley864> what.
[20:28] <TurtleTanX> i can show you how i broke in
[20:29] <TurtleTanX> you guys should keep your stuff locked
[20:29] <TurtleTanX> ill give yout stuff backl
[20:30] <King_Roy> or live far away from everyone
[20:30] <King_Roy> like me >_>
[20:30] <Dengar708> bbl
[20:30] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[20:30] <TurtleTanX> XD
[20:30] <TurtleTanX> so am i going to get banned
[20:30] <TurtleTanX> if i am i might aswell give you my stuff
[20:31] <ejano> Unless you can compensate for what you took
[20:31] <ejano> and smiley agrees with it
[20:31] <TurtleTanX> okayy. well i remeber straight away i was quized when i first joined. it said if a chest is unlocked
[20:31] <TurtleTanX> you can take stuff
[20:31] <TurtleTanX> so i did
[20:31] <snazzagazza> That is true
[20:32] <snazzagazza> Its in the rules
[20:32] <TurtleTanX> thankyou snazza
[20:32] <snazzagazza> Non private chests are fair game by the rules
[20:32] <rowraft534> Still
[20:32] <rowraft534> It's a bit of a dick move. :P
[20:32] <snazzagazza> Dick move sure
[20:32] <snazzagazza> But not illegal
[20:32] <TurtleTanX> well yes it sucks but its not called a hardcore server for no reason
[20:32] <snazzagazza> ^
[20:32] <TurtleTanX> you have to be smart and lock your chests
[20:32] <snazzagazza> He makes a very good poin
[20:33] <ejano> Killing animals will be debateable though
[20:33] <snazzagazza> Killing animals should be allowed
[20:33] <King_Roy> how about asking nicely for your stuff back?
[20:33] <rowraft534> You killed the animals?
[20:33] <snazzagazza> Unless named in my opinion
[20:33] <snazzagazza> You can name a cow
[20:33] <ejano> Killed every farm animal in the town..
[20:33] <snazzagazza> You can name an anything
[20:33] <snazzagazza> He probably did us all a favour and raisde the tps
[20:33] <snazzagazza> :D
[20:33] <rowraft534> lol
[20:33] <TurtleTanX> yes. i did. and cumon how hard is it to get a cow back
[20:34] <rowraft534> Depends where you are
[20:34] <TurtleTanX> i can get just two from my town
[20:34] <rowraft534> And how many cows you've already killed
[20:34] <ejano> thats a long walk..
[20:34] <TurtleTanX> meh. i owe you i guess
[20:35] <TurtleTanX> plus i came here when i just started. i had no idea this was your base so i apologize
[20:35] <TurtleTanX> so yuh
[20:35] <ejano> It doesn't matter who owns it... Unless its your own ofcourse
[20:36] <Smiley864> okay
[20:36] <Smiley864> so what am i supose to do now?
[20:36] * snazzagazza (snazzagazza@snazzagazza?r) Quit (?esnazzagazza left the game.)
[20:36] <rowraft534> Later dudes
[20:36] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534?r) Quit (?erowraft534 left the game.)
[20:36] <TurtleTanX> well look. first i just started. the ruels states that if your secyrity is poor. fair game
[20:36] <TurtleTanX> im just looting a base
[20:36] <TurtleTanX> im not hacking
[20:37] <TurtleTanX> look i really dont care its just a game ffs. if you want to bann me ill give you my stuff
[20:37] <TurtleTanX> but am i worth losng for the war
[20:38] <Smiley864> i'd be happy if u just replaced my animals
[20:38] <Smiley864> well the towns really
[20:38] <Smiley864> id like my eggs
[20:38] <Smiley864> too xD
[20:38] <TurtleTanX> sure im just gonna tp home and get them in a chest for you
[20:39] <TurtleTanX> well keep your chests locked next time
[20:39] <TurtleTanX> ima just playin by the ruels
[20:40] <TurtleTanX> there is no rule saying no killing mobs
[20:40] <TurtleTanX> so ban me for something that dosen't exixt
[20:41] <TurtleTanX> exist*
[20:41] <TurtleTanX> i cant find any rules about not killing mobs
[20:41] <TurtleTanX> so if your going to ban me. what are you going to say
[20:41] <ejano> It
[20:41] <ejano> can count as a form of grief
[20:41] <ejano> fyi
[20:41] <TurtleTanX> realluy
[20:41] <Smiley864> well ejano said ealier: you killed like ALL the cows
[20:41] <ejano> but it depends
[20:41] <ejano> on how serious
[20:41] <Smiley864> which is the proptery of the town
[20:42] <Smiley864> thoguhtu were just going to replace them so i dont have to write a whole report
[20:42] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[20:42] <TurtleTanX> i really appreciate that
[20:43] <Smiley864> so.. are you going to replace them or not?
[20:43] <TurtleTanX> ill do my best
[20:45] <Smiley864> brb
[20:45] * Smiley864 (Smiley864@?bSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[20:46] <Dengar708> DEAR GOD
[20:46] <TurtleTanX> how do you make leads
[20:47] <Dengar708> PICKAXE BROKE
[20:47] <Dengar708> UNDER GROUND
[20:47] <ejano> 4 string, 1 smile
[20:47] <ejano> slime*
[20:47] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[20:47] <Smiley864> .
[20:48] <Smiley864> i'd be happy to help you
[20:48] <Smiley864> cause i have nothing else to do
[20:48] <Dengar708> ejano help me
[20:48] <Smiley864> but do u have strings
[20:48] <Dengar708> also ejano why are you vanished
[20:48] <Dengar708> I have a string on me
[20:49] <Smiley864> oh dear
[20:49] <Dengar708> I MADE IT
[20:49] <Dengar708> USING A SWORD
[20:49] <Dengar708> AS A PICK
[20:49] <Smiley864> i think u might need leads for this mission
[20:49] <Smiley864> lol
[20:49] <TurtleTanX> that was what i was thinking
[20:49] <TurtleTanX> ive been playing way too much alpha
[20:50] <TurtleTanX> i went back to the old updates
[20:50] <Smiley864> deng trade u 2 slime balls and 8 strgind or JUST A LEAD
[20:50] <Smiley864> for
[20:50] <Smiley864> what ever you want?
[20:50] <Dengar708> I dun has the parts on me
[20:50] <Smiley864> i just used me tp to tp here
[20:50] <Smiley864> so i cant get my
[20:50] <Smiley864> leads to help
[20:50] <Dengar708> I didn't tp you here
[20:51] <Smiley864> im talk to him
[20:51] <Dengar708> oh
[20:51] <Smiley864> talking*
[20:51] <Smiley864> plus dont we need 2 cows to breed them..?
[20:51] <TurtleTanX> really
[20:51] <TurtleTanX> how
[20:51] <Smiley864> u killed 10 cows
[20:51] <Smiley864> u need atleast 2 cows to make them have babies
[20:51] <TurtleTanX> i know
[20:52] <TurtleTanX> one died in that water
[20:52] <Smiley864> o.o
[20:52] <TurtleTanX> you just said we dont need cows to breed
[20:52] <Smiley864> wait what
[20:52] <TurtleTanX> in that i thought you meant you just need the one
[20:52] <Smiley864> u confuse me a lot :c
[20:54] <Smiley864> uh turtle
[20:54] <Smiley864> aren't you going to bring them back?
[20:54] <TurtleTanX> yes
[20:54] <TurtleTanX> i need slime balls to make a lead
[20:54] <Smiley864> i have 2 leads on me magically
[20:54] <TurtleTanX> wait. so you can just spawn leads but you wont spawn mob eggs'
[20:55] <Smiley864> i pooped them out
[20:55] <Smiley864> just bring another cow here and ill help you
[20:55] <Smiley864> well i accauly need to go to lunch..
[20:56] <Dengar708> that was a close call
[20:56] <Smiley864> ejano gave them to me btw
[20:57] <TurtleTanX> smiley i have an idea
[20:57] <TurtleTanX> i'd like to request a duel
[20:57] <Smiley864> ?
[20:57] <Smiley864> -.-
[20:58] <TurtleTanX> pvp. if i win. i dont have to bring the cows back. i lose i have to bring it back and give you
[20:58] <Dengar708> inb4 hacks
[20:58] <Smiley864> wats in it for me?
[20:58] <TurtleTanX> most prize possession
[20:58] <Smiley864> the cows dont belong to me
[20:58] <TurtleTanX> well anything i have
[20:58] <Smiley864> it belongs to the town
[20:59] <Dengar708> block glitches again
[20:59] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[20:59] <TurtleTanX> ill give you acess to my chests and you can help yourself
[20:59] * Smiley864 (Smiley864@?bSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[20:59] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[20:59] <Smiley864> .
[20:59] <TurtleTanX> ill give you acess to my chests and you can help yourself
[20:59] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[20:59] <Smiley864> ur supose to replace the cows for our town
[21:00] <Smiley864> well
[21:00] <Smiley864> okay theb
[21:00] <Smiley864> leme get my stuff
[21:00] <Smiley864> due at my place
[21:00] <Smiley864> hobo vs bandit
[21:00] <TurtleTanX> arent we having a duel
[21:00] <Smiley864> yes
[21:00] <TurtleTanX> gnarly
[21:00] <Dengar708> she is getting stuff to fight with
[21:00] <Smiley864> where i live tho
[21:00] <TurtleTanX> ok
[21:00] <Smiley864> any rules?
[21:01] <TurtleTanX> im so going to die
[21:01] <TurtleTanX> yes
[21:01] <TurtleTanX> just armor and a sword
[21:01] <TurtleTanX> and food
[21:01] <TurtleTanX> nothing else
[21:01] <Dengar708> so no bows, explosives
[21:01] <TurtleTanX> no
[21:01] <Dengar708> how about crossbows?
[21:01] <TurtleTanX> no
[21:01] <Smiley864> just sword..
[21:01] <Dengar708> and full armour
[21:01] <TurtleTanX> lets see how you can fight
[21:01] <TurtleTanX> just food,sword and armour
[21:02] <Smiley864> k
[21:02] <TurtleTanX> im so dead
[21:02] <Smiley864> uh huh.
[21:02] <Smiley864> who knows?
[21:02] <Smiley864> i suck at pvp
[21:02] <TurtleTanX> same
[21:02] <Dengar708> let me explain smiley level pvp
[21:02] <Smiley864> then y wud u duel?
[21:02] <Dengar708> she was wearing chain armour
[21:02] <Smiley864> what
[21:02] <TurtleTanX> ill tell you after
[21:02] <Dengar708> with a diamond axe and a strength 2 potion
[21:03] <Smiley864> im not at my house yet
[21:03] <Dengar708> and i was using an invis pot and no armour or weapons
[21:03] <Dengar708> I won
[21:03] <Smiley864> 3 sec
[21:03] <Smiley864> till tp
[21:03] <Dengar708> though then again I am one of the best pvpers on server
[21:03] <TurtleTanX> hahahaha
[21:03] <Smiley864> thank deng....
[21:04] <TurtleTanX> ok are we ready
[21:04] <Smiley864> nup
[21:04] <TurtleTanX> deng
[21:04] <Dengar708> ?
[21:04] <Smiley864> im looking for my stuff
[21:04] <Smiley864> send me tp
[21:05] <Dengar708> what is it turtle?
[21:05] <TurtleTanX> ok you count down
[21:05] <Dengar708> ein
[21:05] <Dengar708> zwei
[21:05] <Dengar708> trei!
[21:05] <Dengar708> go
[21:05] <Dengar708> drei*
[21:05] <Dengar708> i cannot german today
[21:05] <Smiley864> wat
[21:06] <Smiley864> :C
[21:06] <Dengar708> fight
[21:06] <Dengar708> murder
[21:06] <Dengar708> go
[21:06] <Smiley864> i in my house
[21:06] <Smiley864> and hes outside
[21:06] <Dengar708> oh okay
[21:06] * ejano (ejano@?dejano?r) Quit (?eejano left the game.)
[21:06] <Dengar708> I will redo countdown
[21:06] <Smiley864> wait
[21:06] <Dengar708> when you are readys
[21:06] <Smiley864> pva here
[21:06] <TurtleTanX> ok im red
[21:06] <Dengar708> GLUEEEEE
[21:06] <TurtleTanX> XDDDD
[21:07] <Smiley864> wait
[21:07] <Smiley864> if i loose
[21:07] <Smiley864> u dont get to keep my stuff right?
[21:07] <TurtleTanX> no i just wont have to take the cows back
[21:07] <Dengar708> so basically he is trying to stop himself having ot walk cows
[21:07] <TurtleTanX> i will be respectful and give you your stuff back
[21:07] <Dengar708> if you win he has to take hte cows and you can loot his chests
[21:07] <Smiley864> okay just
[21:08] <Smiley864> fight
[21:08] <Dengar708> I will be the witness of the duels outcome
[21:08] <Dengar708> ein
[21:08] <Dengar708> zwei
[21:08] <Smiley864> im scared
[21:08] <Dengar708> drei
[21:08] <Dengar708> battle!
[21:08] <TurtleTanX> same
[21:08] <King_Roy> me 2
[21:08] <Dengar708> and smilet wins
[21:08] <Dengar708> gg
[21:08] <Smiley864> gg
[21:08] <TurtleTanX> ok gg
[21:09] <Smiley864> uh
[21:09] <King_Roy> kill stealer!!
[21:09] <TurtleTanX> ok i knew o wouldent have a chance against an admin
[21:09] <Smiley864> what we do about ur stuff
[21:09] <Dengar708> smilet isn't admin
[21:09] <TurtleTanX> just keep it
[21:09] <Smiley864> nah
[21:09] <Dengar708> admins have @ at start of name
[21:09] <Smiley864> have it back
[21:09] <Dengar708> Smiley is trusted
[21:09] <TurtleTanX> oh
[21:10] <Dengar708> non letter ranks are staff
[21:10] <TurtleTanX> ahhhhh
[21:10] <Smiley864> now..
[21:10] <TurtleTanX> 8 mins until i can unlock my chests
[21:10] <Smiley864> u still have to bring the cows back >:)
[21:10] <TurtleTanX> i will
[21:10] <Dengar708> I am one of the few people who have beaten admins in combat
[21:10] <Dengar708> then there was the time me and hyper dueled
[21:11] <Dengar708> at the end we both looked like porqupines
[21:11] <TurtleTanX> XD
[21:11] <Dengar708> and were about 1k blocks from where we started
[21:11] <Smiley864> i gtg soon
[21:11] <Smiley864> so u need to bring the cows back urself
[21:11] <Dengar708> and neither of use was anywhere near dead
[21:11] <Dengar708> then there was teh other stalemate we had
[21:11] <Dengar708> where i had a nuke
[21:12] <TurtleTanX> lul
[21:12] <Dengar708> and he was using admin powers trying ot take it away
[21:12] <Dengar708> and I also killed some of the older admins
[21:12] <TurtleTanX> the elder admins
[21:12] <Smiley864> turle just tp back to shore and ill tp to u after
[21:12] <TurtleTanX> the elder guardians
[21:12] <Dengar708> well people who were admins
[21:12] <Dengar708> when they were admins
[21:12] <Smiley864> in 5 mins
[21:13] <TurtleTanX> deng
[21:13] <Dengar708> kileld gale on RPG server 4ish times
[21:13] <Dengar708> ?
[21:14] <Dengar708> I am still interested how the war tommorow will turn out
[21:14] <Smiley864> Turtle where are you atm
[21:14] <King_Roy> i know how
[21:14] <TurtleTanX> at spawn
[21:14] <TurtleTanX> just waiting
[21:15] <Dengar708> who do you think will win roy?
[21:15] <Smiley864> how long till the tp?
[21:15] <Smiley864> i gtg soon
[21:15] <TurtleTanX> this war is gonna sug
[21:15] <King_Roy> i have a ifeelin that nobody is gonna win
[21:15] <Smiley864> ill give you a few leads
[21:15] <TurtleTanX> awesome
[21:15] <Dengar708> if cwp puts me as defence minister then shoresbury will be safe
[21:15] <Smiley864> just saying but it's a long walk
[21:16] <TurtleTanX> i know i have been there
[21:16] <Dengar708> the only person I would of feared in battle was bench
[21:16] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa) has joined #main
[21:16] <King_Roy> dengar
[21:16] <Smiley864> heaps harder with animals
[21:16] <TurtleTanX> i made it into the pvp area at spawn
[21:16] <King_Roy> i plan on being there
[21:16] <Dengar708> ?
[21:16] <TurtleTanX> shit
[21:17] <Smiley864> ?
[21:17] <TurtleTanX> i made it into the pvp area at spawn
[21:17] <Smiley864> ....
[21:17] <dreamyeuropa> ....
[21:17] <TurtleTanX> its locked
[21:18] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[21:18] <Smiley864> why do u keep going into areas ur not supose to be
[21:18] <Smiley864> xD
[21:18] <TurtleTanX> because when im bored parkour is gnarly
[21:18] <TurtleTanX> and shut up jack
[21:19] <TurtleTanX> uhh why is this place not allowed but yet there is a ladder going in
[21:19] <dreamyeuropa> I rember there were more cows...
[21:20] <Smiley864> can you tp to SHore yet
[21:20] <TurtleTanX> this server needs a security boost
[21:20] <Dengar708> shore isn't that far of a walk
[21:20] <TurtleTanX> yup
[21:20] <TurtleTanX> ok im home
[21:20] <dreamyeuropa> Wherre does smiley live?
[21:20] <TurtleTanX> shatap jack
[21:21] <Smiley864> .
[21:21] <King_Roy> tp to me then dengar
[21:21] <Smiley864> did u get ur stuff bak
[21:21] <TurtleTanX> do you want me tew open my chests
[21:21] <dreamyeuropa> ?
[21:21] <Smiley864> no
[21:21] <TurtleTanX> no
[21:21] <Smiley864> im not tht mean xD
[21:21] <TurtleTanX> are you sure :')
[21:21] <TurtleTanX> thankyou
[21:22] <TurtleTanX> aww thankyou so much
[21:22] <Smiley864> np
[21:22] <TurtleTanX> i suppose you gave me a smiley ehhh
[21:22] <Smiley864> i thingy on creative is a smiley face
[21:22] <Smiley864> xD
[21:22] <TurtleTanX> JACK>>>>. shhhh
[21:23] <TurtleTanX> i ytake it your keeping my armour
[21:23] <Smiley864> jeck
[21:23] <TurtleTanX> ahahaha
[21:23] <Smiley864> :p
[21:23] <TurtleTanX> see wee all love you jeck
[21:23] <dreamyeuropa> isn't it jax?
[21:23] <TurtleTanX> XDD
[21:23] <Kagey180> wtf mobs spawning in fully lit up home
[21:24] <TurtleTanX> ok im bringing the cows over now
[21:24] <dreamyeuropa> i wonder what thatw was
[21:27] <TurtleTanX> smiley. what did you do with myy armor
[21:28] <Smiley864> wat
[21:28] <Smiley864> nothing
[21:28] <Smiley864> unless i gave u my one
[21:28] <TurtleTanX> um did you keep it
[21:28] <Smiley864> that will be a disaster fo
[21:28] <Smiley864> wait
[21:28] <dreamyeuropa> Wait, smiley had armor?
[21:28] <Smiley864> no
[21:28] <Smiley864> i gave it to u rmb
[21:28] <TurtleTanX> i dont have any armor
[21:28] <Smiley864> wait
[21:28] <Smiley864> OH GOD I HAVE IT AGAIN
[21:28] <Smiley864> AHHHHHHHHHHHH
[21:28] <Kagey180> laggin
[21:28] <Dengar708> gg
[21:29] <Smiley864> i tried giving it to u like 5 times
[21:29] <Dengar708> yeah I think the server needs a restart
[21:29] <Smiley864> but it keeps coming back
[21:29] <TurtleTanX> just put it in a chest
[21:29] <Smiley864> :'C
[21:29] <Dengar708> shift glitch?
[21:29] <TurtleTanX> ill be at your base shortle
[21:29] <Kagey180> yeah same lag business when crafting etc
[21:29] <Smiley864> ill tp to u and give it back
[21:29] <Smiley864> in5 mins
[21:29] <TurtleTanX> i really appreciate you doing that for me
[21:30] <Kagey180> sounds expensive
[21:30] <TurtleTanX> now i can see why your trusted
[21:30] <Dengar708> trusted rank kind of means nothing but anyways
[21:31] <Smiley864> im kinda eating lunch
[21:31] <Smiley864> so i reply slow
[21:31] <dreamyeuropa> nom nom
[21:31] <Kagey180> lunch?
[21:31] <Smiley864> yes NUNMUNMUNMUMNUNMUMN
[21:31] <Smiley864> Loonch
[21:31] <TurtleTanX> is it a chicken sandwhich
[21:31] <TurtleTanX> sandwitch*
[21:31] <Smiley864> accuallt chicken rice
[21:32] <TurtleTanX> XD
[21:32] <TurtleTanX> i had the chicken part
[21:32] <Dengar708> mm
[21:32] <Dengar708> tnt
[21:32] <dreamyeuropa> so... can i've it?
[21:34] <TurtleTanX> what do you have to do to be a trusted member
[21:34] <dreamyeuropa> Be on for a while
[21:34] <Smiley864> well
[21:34] <Smiley864> teh admins
[21:34] <Kagey180> be trustworthy
[21:34] <Smiley864> reaks you up
[21:34] <Smiley864> automatically
[21:34] <Smiley864> ranks*
[21:34] <dreamyeuropa> Technically, if i've been on fro longer, i porably would've been a trusted by now
[21:34] <Dengar708> you have to make a thread for it now i htink
[21:34] <Smiley864> really dreamy REALLY?
[21:35] <dreamyeuropa> Well, i joined before start
[21:35] <Smiley864> Dengar, u dont anymore
[21:35] <Dengar708> mm
[21:35] <Dengar708> they changed it a few times
[21:35] <Dengar708> tbh they give it out wayyyy too easily
[21:35] <TurtleTanX> i used to play on an old account called doggy or poopoo or something stupid
[21:35] <TurtleTanX> i first played this server in 2012
[21:35] <King_Roy> if i had stayed i would be admin by now >_>
[21:36] <dreamyeuropa> Denagr joined when this was in clasic, yet he isn't a n admin
[21:36] <dreamyeuropa> hyper is though....
[21:36] <Dengar708> admin isn't that easy
[21:36] <Dengar708> I could be mod
[21:36] <dreamyeuropa> I noticed
[21:36] <Dengar708> but I don't want to be one
[21:36] <Dengar708> I play to play not to go help other people and have to listen to stupid arguments
[21:36] <Dengar708> about random crap
[21:36] <Smiley864> i thnk trusted is the best rank i can get
[21:37] <Smiley864> dat name tag tho
[21:37] <Smiley864> <_<
[21:37] <dreamyeuropa> ......
[21:37] <Dengar708> ???
[21:37] <King_Roy> ?
[21:37] <Smiley864> its blue thats all lol
[21:37] <dreamyeuropa> so?
[21:37] <Smiley864> nothing
[21:38] <Smiley864> it makes me feel special? :p
[21:38] <Smiley864> oh
[21:38] <dreamyeuropa> oh
[21:38] <Smiley864> butts
[21:38] <TurtleTanX> XD
[21:38] <Smiley864> the zombie took ur
[21:38] <Smiley864> diamond armour
[21:38] <Smiley864> and EJANOS SWORd
[21:38] <dreamyeuropa> well
[21:38] <Smiley864> xD
[21:38] <Dengar708> ??/
[21:39] <Smiley864> trutle is a dimond armour zombie chasing you
[21:39] <Smiley864> oh
[21:39] <Smiley864> dear lord
[21:39] <TurtleTanX> WHY GOD
[21:39] <Kagey180> oh no
[21:39] <TurtleTanX> great the cows and my armour is gone
[21:39] <Kagey180> need help?
[21:40] <dreamyeuropa> random fact: god doesn't exsist
[21:40] <Smiley864> yes he doewsss
[21:40] <Dengar708> :O
[21:40] <Dengar708> don't start religious debates
[21:40] <Dengar708> ./kick dreamyeuropa
[21:40] <TurtleTanX> god dosent exist
[21:40] <TurtleTanX> proof god exists is a book
[21:40] <Smiley864> im religious
[21:40] <dreamyeuropa> Actuall, theres nor rule regarding it
[21:40] <Dengar708> this is why I don't want to be mod
[21:41] <Dengar708> dreamy no one cares
[21:41] <Dengar708> I don't want to hear any religious debates
[21:41] <Smiley864> if u were a mod
[21:41] <Smiley864> u cud stop this
[21:41] <Dengar708> then I would mute all 3 of you
[21:41] <Smiley864> what did i do
[21:41] <Dengar708> got the next 15 minutes
[21:41] <Smiley864> :P
[21:41] <Dengar708> for*
[21:41] <dreamyeuropa> what did i do?
[21:41] <Smiley864> dreamy u did evrythign :PPPPPP
[21:41] <Smiley864> <--- smiley face rank :D
[21:41] <Smiley864> not reall
[21:41] <Smiley864> y
[21:43] <King_Roy> dengar tp to me?
[21:43] <dreamyeuropa> its quit
[21:43] <dreamyeuropa> *quiet*
[21:43] <dreamyeuropa> Too quiet...
[21:44] <TurtleTanX> YES GOT MY STUFF BACk
[21:44] <dreamyeuropa> how long did it take you?
[21:45] <Kagey180> wtf!!
[21:45] <TurtleTanX> umm smiley i cant find your stuff
[21:46] <Kagey180> why are mobs spawning wherever they like
[21:46] <Kagey180> and by that i mean in my house
[21:46] <Kagey180> lookin at something then bam creeper behind me
[21:47] <Kagey180> hello?
[21:47] <dreamyeuropa> hello?
[21:47] <King_Roy> mhm
[21:47] <Kagey180> erm i knew it was hardcore but mobs spawning in my house?
[21:48] <Dengar708> yep
[21:48] <Kagey180> what the
[21:48] <Dengar708> they spawn everywhere if it isn't lit up perfectly
[21:48] <Kagey180> damn how many torches do i meed
[21:50] <Smiley864> i have ejano's sword
[21:50] <Smiley864> wait did u get ur armour back?
[21:50] <TurtleTanX> SMILEY IM AT YOUR BASE
[21:51] <Smiley864> 51 secs
[21:51] <TurtleTanX> weow
[21:51] <Smiley864> JECK!
[21:51] <Smiley864> 17 sec
[21:51] <dreamyeuropa> jax!
[21:51] <TurtleTanX> ok im waiting out the front
[21:52] <Smiley864> jek>jax
[21:52] <Smiley864> wait
[21:52] <Smiley864> jeck*
[21:52] <Smiley864> :PP
[21:52] <TurtleTanX> jeck
[21:52] <TurtleTanX> jeck
[21:52] <Kagey180> u nz?
[21:52] <Kagey180> lol
[21:52] <TurtleTanX> tXD'
[21:52] <TurtleTanX> jeck
[21:53] <TurtleTanX> its smiley jeck
[21:53] <TurtleTanX> jeck the seck
[21:53] <Smiley864> smelly xD
[21:53] <Smiley864> thats what
[21:53] <Smiley864> Manni calls me
[21:53] <Smiley864> and Nigs
[21:54] <Smiley864> oh wow u made it
[21:54] <Smiley864> what a pro
[21:54] <dreamyeuropa> ?
[21:54] <TurtleTanX> hahah thanks
[21:54] <TurtleTanX> well i lost you won
[21:54] <Smiley864> do u have a sword
[21:54] <Smiley864> that belongs to ejano
[21:54] <TurtleTanX> here is what you deserve
[21:54] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[21:54] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid) has joined #main
[21:54] <Smiley864> it's enchanted with looting and stuff
[21:54] <wolfpack340> Hello
[21:54] <dreamyeuropa> hellow
[21:54] <unknownghostkid> Hey
[21:54] <wolfpack340> Praise Big Gav
[21:54] <Smiley864> wait can u bring them in cause i dont have leads
[21:55] <TurtleTanX> tohh yes i do
[21:55] <Smiley864> its Ejano's
[21:55] <TurtleTanX> stab him
[21:55] <Smiley864> i need to return it to her
[21:55] <King_Roy> oh hi wolf
[21:55] <Smiley864> can i have it bak :3
[21:55] <wolfpack340> Hello
[21:55] <Dengar708> hey wolf
[21:55] <Smiley864> h
[21:55] <unknownghostkid> Hey
[21:55] <Smiley864> btw
[21:56] <unknownghostkid> What are you guys doing?
[21:56] <Smiley864> can u bring the cows in
[21:56] <TurtleTanX> SHAT UP JECK
[21:56] <wolfpack340> Turtletan
[21:56] <TurtleTanX> put out the fire
[21:56] <wolfpack340> The book of big gav
[21:56] <wolfpack340> Is
[21:56] <wolfpack340> In the making
[21:56] <TurtleTanX> WE DID IT
[21:57] <Smiley864> cow r supose to
[21:57] <Smiley864> b
[21:57] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid?r) Quit (?eunknownghostkid left the game.)
[21:57] <Kagey180> erm
[21:57] <Smiley864> gg
[21:57] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid) has joined #main
[21:57] <TurtleTanX> HJAHAHAHA
[21:57] <wolfpack340> Um
[21:57] <wolfpack340> Wut
[21:57] <wolfpack340> WHen is this
[21:57] <Smiley864> here
[21:57] <Smiley864> >_>
[21:57] <wolfpack340> War happening
[21:57] <unknownghostkid> What the hell Turtle
[21:57] <Dengar708> wb
[21:57] <Dengar708> tommorrow
[21:57] <TurtleTanX> sorry jeck
[21:58] <unknownghostkid> Can I get my stuff back
[21:58] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[21:58] <wolfpack340> Ohkay
[21:58] <wolfpack340> So
[21:58] <ejano> Greetings
[21:58] <TurtleTanX> youll have to skype me
[21:58] <TurtleTanX> hey ejano
[21:58] <King_Roy> hi
[21:58] <wolfpack340> is there like 2 teams or something?
[21:58] <TurtleTanX> WE DID IT SMILEY
[21:58] <Dengar708> hey ejano
[21:58] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid?r) Quit (?eunknownghostkid left the game.)
[21:58] <Smiley864> xD
[21:58] <Dengar708> it is the nether v the overworld
[21:59] <TurtleTanX> i killed jeck and he raged
[21:59] <Smiley864> Ejano, i have your sword
[21:59] <ejano> nether gonna have trouble
[21:59] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid) has joined #main
[21:59] <ejano> its raining
[21:59] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid?r) Quit (?eunknownghostkid left the game.)
[21:59] <wolfpack340> Whos nether?
[21:59] <ejano> Nether people
[21:59] <Dengar708> want me to post forum list?
[21:59] <wolfpack340> So what team wouldi be on?
[21:59] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid) has joined #main
[21:59] <ejano> Overworld
[21:59] <ejano> :P
[21:59] <wolfpack340> Ohkay
[21:59] <ejano> Protect this world!
[22:00] <Dengar708> up to you actually
[22:00] <TurtleTanX> im so happy we did it
[22:00] <ejano> wb
[22:00] <Smiley864> xD
[22:00] <wolfpack340> There isnt many people on nether team
[22:00] <TurtleTanX> ejano i walked two cows all the way from shoresbury to your town
[22:00] <unknownghostkid> Can I have my stuff back Turtle
[22:00] <ejano> boop
[22:00] <Dengar708> ejano lives is shoresbury?
[22:00] <ejano> my town?
[22:00] <TurtleTanX> yes
[22:00] <Dengar708> so you walked 2 cows from shoresbury to shoresbury
[22:00] <Dengar708> gg
[22:00] <TurtleTanX> no that admin base sorry
[22:01] <Smiley864> uh its
[22:01] <Smiley864> Glakoth
[22:01] <Smiley864> or something
[22:01] <unknownghostkid> Can I have my stuff back turtle
[22:01] <ejano> this is glakoth or something?
[22:01] <Kagey180> the lag
[22:01] <Dengar708> yeah
[22:01] <Dengar708> Glakoth
[22:01] <ejano> ?flok vah koor
[22:01] <dreamyeuropa> back
[22:01] <ejano> wb
[22:01] <Smiley864> :O is that something like fus ro dah!
[22:01] <Smiley864> :D
[22:01] <dreamyeuropa> ?
[22:02] <ejano> theres a cow in a suit chasing after someone
[22:02] <ejano> >:I
[22:02] <dreamyeuropa> ?
[22:02] <Dengar708> o-O
[22:02] <Smiley864> durn durn durrrrrrrrrrrrrrrn
[22:02] <unknownghostkid> I want my stuff back
[22:02] <Dengar708> why is the cow in a suit
[22:02] <dreamyeuropa> not again...
[22:02] <Smiley864> oh no this again
[22:02] <Smiley864> xD
[22:02] <Smiley864> lel
[22:02] <dreamyeuropa> ok where are they
[22:02] <unknownghostkid> Turtle give it back
[22:02] <TurtleTanX> jack just skoipe me
[22:03] <TurtleTanX> you have to use my real name
[22:03] <unknownghostkid> Joel I want my stuff back
[22:03] <ejano> rumplstiltskin?
[22:03] <ejano> oh
[22:03] <ejano> dammit!
[22:03] <dreamyeuropa> wher are you...
[22:03] <Smiley864> jek and joel went up the hill
[22:03] <Smiley864> :O
[22:03] <Smiley864> poor ejano
[22:03] <Smiley864> xD
[22:03] <ejano> curse that rumplestrfhjasskin!
[22:04] <dreamyeuropa> so, whera re they?
[22:04] <unknownghostkid> Im getting my house back
[22:04] <dreamyeuropa> ....
[22:04] <wolfpack340> Does anyone have time to listen and learn about our lord and saviour Big Gav?
[22:04] <Dengar708> Gav o-O
[22:04] <ejano> no :C
[22:04] <Dengar708> I know big gaben
[22:04] <ejano> xD
[22:05] <Dengar708> ???
[22:05] <wolfpack340> I made a statue of him.
[22:05] <Dengar708> o-o
[22:05] <wolfpack340> You need to see it
[22:05] <wolfpack340> He is our lord
[22:05] <dreamyeuropa> ...
[22:05] <wolfpack340> He is our saviour
[22:05] <wolfpack340> \
[22:05] <Dengar708> ejano
[22:05] <ejano> hi
[22:05] <Dengar708> can you reset my unarmed skill?
[22:05] <ejano> I found this box precariously open
[22:05] <ejano> uh
[22:05] <ejano> maaaaaybeh
[22:05] <Dengar708> please
[22:06] <ejano> first
[22:06] <ejano> tell me what to do with all this gravel
[22:06] <Dengar708> up to you
[22:06] <ejano> :C
[22:06] <ejano> okay
[22:06] <dreamyeuropa> give it me?
[22:06] <Dengar708> make flint or something maybe
[22:06] <ejano> ok!
[22:06] <Dengar708> give to cwp to make more roads
[22:06] <dreamyeuropa> intresting
[22:07] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX?r) Quit (?eTurtleTanX left the game.)
[22:07] <ejano> um deng, do you know where town supplies are?
[22:07] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX) has joined #main
[22:07] <Dengar708> cwp moved them into enderchest I think
[22:07] <ejano> because I collected ateast 10 stacks of redstone and I don't know where it is
[22:08] <ejano> ?
[22:08] <ejano> I only need a little :C
[22:08] <Dengar708> how many do you need?
[22:09] <ejano> 20?
[22:09] <dreamyeuropa> ...
[22:09] <ejano> :o
[22:09] <Dengar708> where are you ej
[22:09] <ejano> at my house
[22:09] <dreamyeuropa> thast why you carry a stactk of carrots with you
[22:10] <unknownghostkid> Turtle stole my stuff
[22:10] <ejano> thxx
[22:10] <ejano> :I
[22:10] <Dengar708> np
[22:10] <TurtleTanX> i didnt steal it
[22:10] <unknownghostkid> Thats my stuff
[22:10] <dreamyeuropa> not again
[22:10] <ejano> how much are you mising?
[22:10] <ejano> missing*
[22:10] <Smiley864> hahahxD
[22:10] <TurtleTanX> i love yopu ejano
[22:10] <TurtleTanX> AJJAJJA
[22:10] <TurtleTanX> we are all teasing ghost kid
[22:11] <ejano> :C
[22:11] <Dengar708> that is mean
[22:11] <Smiley864> u mean
[22:11] <Smiley864> jeck
[22:11] <dreamyeuropa> I noticed
[22:11] <ejano> Guys you should give it back and find some other way to annoy each other
[22:11] <ejano> its no fun loosing stuff
[22:11] <dreamyeuropa> brillliant way to hide a stash cahp
[22:11] <Smiley864> i has nothing but carrots
[22:12] <Dengar708> so ejano can you reset it?
[22:12] <dreamyeuropa> don't go in to elemnetals house
[22:12] <ejano> oh!
[22:12] <ejano> yes
[22:12] <dreamyeuropa> its filled with endermen
[22:12] <Smiley864> brb
[22:12] <ejano> did it
[22:12] <Smiley864> afk
[22:12] <ejano> work
[22:12] <Dengar708> danke :D
[22:13] <dreamyeuropa> waht was i doing again?
[22:13] <ejano> No idea
[22:14] <Dengar708> exploding
[22:14] <dreamyeuropa> ah yes, consdiering setting fire to something
[22:14] <ejano> and I'll set FIIIIIIIIIRE to the RAaaaaaaaaaain
[22:14] <ejano> something somethiiiiiiiiiiiiing
[22:14] <ejano> crapagain
[22:14] <ejano> GOT IT
[22:15] <ejano> well
[22:15] <ejano> I don't actually know what that song is xD
[22:15] <ejano> I just heard my 13 hear old cousin and her friends singing it
[22:15] <dreamyeuropa> *sigh*
[22:17] <ejano> hmm
[22:17] <ejano> I reckon for this war
[22:17] <ejano> there should be like 2 rounds or something
[22:17] <ejano> 1 specifically for horseback fighting on a giant plain ;P
[22:17] <dreamyeuropa> No, it should be i nned to munt a tnt cannon on top of ejano's house
[22:18] <ejano> xD wanoooo
[22:18] <Dengar708> how would you even do that ejano
[22:18] <ejano> magic?
[22:18] <ejano> idk
[22:18] <ejano> giant fight at spawn
[22:18] <ejano> and spawn the nether people skeleton horses
[22:18] <King_Roy> and watch them clog it b4 you fire and it back fire's
[22:18] <dreamyeuropa> NO!
[22:18] <ejano> or zombie ones
[22:19] <dreamyeuropa> I was setting fire to a tree!
[22:19] <dreamyeuropa> WHY!!!!
[22:19] <ejano> WAT
[22:19] <ejano> which tree
[22:19] <dreamyeuropa> near my place
[22:19] <Dengar708> lool
[22:22] <dreamyeuropa> why did i bring a bow with no arroes?
[22:23] <Dengar708> dreamy want me to fix your armour?
[22:23] <ejano> theres some arrows in the tree fort i believe
[22:23] <unknownghostkid> I dont know, Why did you bring a bow with no arrows?
[22:23] <dreamyeuropa> er, why?
[22:23] <Dengar708> I need repair xp
[22:23] <dreamyeuropa> .....
[22:23] <dreamyeuropa> i'm good
[22:23] <dreamyeuropa> so ejano, can itake the arrows in the treefort and convert them for my own use?
[22:23] <ejano> yep, just leave a few
[22:24] <dreamyeuropa> sweet
[22:24] <Dengar708> inb4 3 arrows left
[22:24] <ejano> unless theres only 5 there
[22:24] <ejano> xD
[22:25] <dreamyeuropa> allthat was tehre were bows....
[22:25] <dreamyeuropa> WE NEED FEATHERS!
[22:26] <ejano> who here is living in shoresbury?
[22:26] <Dengar708> me
[22:26] <dreamyeuropa> me
[22:26] <unknownghostkid> I am
[22:26] <ejano> plus me
[22:26] <Dengar708> dreamy you live outside shoresbury
[22:26] <dreamyeuropa> according to the register, i don't
[22:26] <ejano> lo ok and turtle too?
[22:27] <ejano> lol*
[22:27] <unknownghostkid> He lives in side the area of Shoresbury
[22:27] <dreamyeuropa> WE NEED MORE CHICKENS
[22:27] <unknownghostkid> I have chickens
[22:27] <dreamyeuropa> There fore, i'll borrow some eggs from the twon farm
[22:28] * Smiley864 was kicked from #main by Server
[22:28] * Smiley864 (Smiley864@?bSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[22:28] <dreamyeuropa> anyone mind?
[22:28] <ejano> no
[22:28] <ejano> aslong as chickens are still there
[22:28] <dreamyeuropa> k
[22:28] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340?r) Quit (?ewolfpack340 left the game.)
[22:29] <ejano> awks
[22:29] <ejano> xD
[22:29] <unknownghostkid> Hey
[22:29] <ejano> waaait
[22:29] <dreamyeuropa> one chick from 16 eggs
[22:29] <dreamyeuropa> is that a bad sign?
[22:29] <Dengar708> well
[22:29] <Dengar708> it isn't eggcelent
[22:29] <ejano> xD
[22:30] <ejano> dayum we need another one of these
[22:30] <dreamyeuropa> ok, we should be good
[22:31] <dreamyeuropa> You reckon 4 chickens are enough?
[22:31] <ejano> yes
[22:31] <dreamyeuropa> ind if take some egss to my own farm?
[22:31] <ejano> ye thats fine
[22:32] <ejano> you can just stand here to look turtle :P
[22:32] <dreamyeuropa> ?
[22:32] <TurtleTanX> i owe you
[22:32] <ejano> ok
[22:32] <TurtleTanX> im still making a better one
[22:32] <dreamyeuropa> yah!
[22:33] <ejano> um
[22:33] <dreamyeuropa> now back tpo my pyromania!
[22:33] <ejano> Im just gonna put it in the box anyway
[22:33] <ejano> when not using
[22:33] <TurtleTanX> ahahaha
[22:33] <ejano> do you still want it?
[22:33] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180?r) Quit (?eKagey180 left the game.)
[22:33] <ejano> its so other people can use too
[22:33] <TurtleTanX> well good i have paid off all my debts so far
[22:42] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid?r) Quit (?eunknownghostkid left the game.)
[22:43] <TurtleTanX> does anyone wanna tussle
[22:43] <dreamyeuropa> ?
[22:43] <ejano> fight?
[22:43] <Dengar708> o-O
[22:43] <dreamyeuropa> sorry, setting fire to a forest
[22:43] <Dengar708> we can tussle at my arena
[22:43] <TurtleTanX> i am craving pvp. its just iron stuff so no real loss
[22:43] <Dengar708> in abit
[22:43] <ejano> :I
[22:43] <ejano> ok!
[22:43] <ejano> pvp with no weapons?
[22:43] <TurtleTanX> so just food. an iron dword and armour
[22:43] <TurtleTanX> sword*
[22:43] <ejano> I don't have proper armour xD
[22:44] <dreamyeuropa> ..
[22:44] <TurtleTanX> just iron
[22:44] <dreamyeuropa> thaw was sastsifying
[22:44] <TurtleTanX> thats all i said
[22:44] <ejano> I'll bring iron chestplate
[22:44] <TurtleTanX> if not i will supply it
[22:45] <ejano> ok
[22:45] <TurtleTanX> this is war training
[22:45] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[22:45] <ejano> I have a sword
[22:45] <ejano> dw
[22:46] <ejano> Hai
[22:46] <TurtleTanX> oh lul
[22:46] <Smiley864> Hia
[22:46] <ejano> ?ffus
[22:46] <TurtleTanX> ro da
[22:46] <King_Roy> dah*
[22:47] <TurtleTanX> you gots the food
[22:47] <ejano> can I use this anvil
[22:47] <TurtleTanX> sure can
[22:47] <TurtleTanX> take it if you want
[22:47] <TurtleTanX> yes three way brawl
[22:47] <ejano> THERES NO ESCAPE
[22:47] <ejano> owait yes there is
[22:47] <ejano> nvm
[22:47] <Smiley864> xD
[22:48] <TurtleTanX> trapped in my house XD
[22:48] <TurtleTanX> ok smiley wanna fight
[22:48] <ejano> where we fighting
[22:48] <Smiley864> u have everything privated :P
[22:48] <Smiley864> im a homless hobo in need
[22:48] <TurtleTanX> ill give you stuff
[22:48] <Smiley864> so i have noting
[22:48] <Smiley864> why not
[22:48] <Smiley864> boxing
[22:48] <Smiley864> x
[22:48] <Smiley864> D
[22:48] <TurtleTanX> ok ejano
[22:48] <TurtleTanX> thre
[22:48] <TurtleTanX> two
[22:48] <TurtleTanX> one
[22:48] <TurtleTanX> go
[22:49] <dreamyeuropa> zombies are runninf from me
[22:49] <Smiley864> and turtle run for his lyf!
[22:49] <Smiley864> :PPPPPPP
[22:49] <Smiley864> :OOOOOOOOOOO*
[22:49] <Smiley864> AND ITS A TIE
[22:49] <ejano> XD AHahaha
[22:49] <TurtleTanX> tie
[22:49] <Smiley864> SMILEY WIN!!!!!!!!
[22:49] <TurtleTanX> XD
[22:49] <ejano> da,mmit
[22:49] <ejano> its suppsoed to be pointy
[22:49] <TurtleTanX> i though i just got beatin by a girl
[22:50] <TurtleTanX> well i kinda did
[22:50] <Smiley864> she is a girl
[22:50] <TurtleTanX> i know
[22:50] <ejano> lol
[22:50] <dreamyeuropa> ow
[22:50] <Smiley864> xD
[22:50] <ejano> You gotta use the mcmmo
[22:50] <ejano> skills
[22:50] <Smiley864> x2
[22:50] <TurtleTanX> thanks
[22:50] <TurtleTanX> again
[22:50] <ejano> so, jump and right click
[22:50] <Smiley864> Ejano always have that smile on her face
[22:50] <Smiley864> xD
[22:50] <ejano> :p
[22:50] <Smiley864> its like
[22:50] <Smiley864> ^-^
[22:51] <TurtleTanX> 3
[22:51] <TurtleTanX> 2
[22:51] <TurtleTanX> 1
[22:51] <TurtleTanX> poo
[22:51] <ejano> :OO
[22:51] <ejano> the carrooooots
[22:51] <ejano> count dowen again?
[22:51] <ejano> down*
[22:51] <Smiley864> 3
[22:51] <Smiley864> 2
[22:51] <TurtleTanX> 3
[22:51] <TurtleTanX> 2
[22:51] <TurtleTanX> 1
[22:51] <Smiley864> 1
[22:51] <TurtleTanX> go
[22:52] <ejano> nooo
[22:52] <Smiley864> durn durn DURRRRRRRRRRRRRNNNNNNNNNNNN
[22:52] <TurtleTanX> sorry
[22:52] <ejano> I fight like a rabgit
[22:52] <ejano> rabbit*
[22:52] <ejano> *jumps everywhere*
[22:52] <ejano> *ends up getting slapped down like a rabbit*
[22:52] <ejano> xD
[22:52] <TurtleTanX> well atleast the battle was fair. same stuff
[22:53] <TurtleTanX> it tests true skill
[22:53] <dreamyeuropa> DROP ARROWS FPRO $@!#$C!$ SAKE!
[22:53] <ejano> I can't pvp btw
[22:53] <ejano> I have high sword level though
[22:53] <ejano> sooo
[22:53] <TurtleTanX> great combo. high skills but apparently cant pvp
[22:53] <Dengar708> she means mcmmo stats
[22:53] <TurtleTanX> i know
[22:54] <TurtleTanX> my swords is low
[22:54] <dreamyeuropa> ejano, whats your swrods level?
[22:54] <TurtleTanX> food dight
[22:54] <ejano> 200something
[22:54] <dreamyeuropa> ..
[22:54] <Smiley864> c:
[22:54] <ejano> .,/mctop swords ;P
[22:54] <dreamyeuropa> ....
[22:54] <TurtleTanX> slap you across the jw with a steak
[22:54] <TurtleTanX> jaw*
[22:54] <ejano> noo
[22:54] <Smiley864> owies
[22:55] <TurtleTanX> XD
[22:55] <ejano> ohno u dudnt
[22:55] <TurtleTanX> smiley ill make you stuff
[22:55] <TurtleTanX> wanna join the fight
[22:55] <Smiley864> sure
[22:55] <TurtleTanX> hahaha
[22:55] <Smiley864> ill fight like a mad hobo tho
[22:55] <TurtleTanX> XDDDD
[22:55] <Smiley864> my mcmo skill is horriblw
[22:55] <Smiley864> FISH
[22:55] <Smiley864> NEMO
[22:55] <Smiley864> NOOOOOOOOOO
[22:55] <ejano> NEMO
[22:55] <dreamyeuropa> wheres my sword?
[22:56] <ejano> ohi
[22:56] <ejano> kitty
[22:56] <Smiley864> SHE FOUDN NEMOOOOOOOO
[22:56] <Smiley864> now her dad will never find her
[22:56] <ejano> >.>
[22:56] <Smiley864> :'(
[22:56] <ejano> waaaaasntme
[22:56] <Smiley864> *childhood ruin*
[22:56] <dreamyeuropa> it was DENAGR!
[22:56] <TurtleTanX> lehs goh
[22:56] <ejano> the one thing never brought up in Finding Nemo
[22:56] <ejano> CATS
[22:56] <TurtleTanX> XD
[22:56] <TurtleTanX> finding pussy
[22:56] <ejano> ohgod
[22:57] <TurtleTanX> ok battle starts in
[22:57] <TurtleTanX> 3
[22:57] <TurtleTanX> 2
[22:57] <TurtleTanX> 1
[22:57] <TurtleTanX> goh
[22:57] <ejano> 3 way?
[22:57] <ejano> 2?
[22:57] <TurtleTanX> yup
[22:57] <ejano> 1 way?
[22:57] <Smiley864> who do i kil?
[22:58] <Smiley864> wait whot?
[22:58] <ejano> gah
[22:58] <ejano> Kill 'im!
[22:59] <Smiley864> idk where he went
[22:59] <ejano> jump in a tree
[22:59] <Dengar708> shall we do my arena battle?
[23:00] <ejano> :o
[23:00] <TurtleTanX> *puffed
[23:00] <Smiley864> :p
[23:00] <Dengar708> fight in my arena?
[23:00] <Dengar708> y/n
[23:00] <Smiley864> sure sure den
[23:00] <TurtleTanX> oj ya stuff ishere
[23:00] <TurtleTanX> this battle left town
[23:00] <Dengar708> there are classes and stoof
[23:00] <Smiley864> OOOOOOH
[23:00] <Smiley864> I LOVE DENGS AREANA
[23:00] <Dengar708> and smilet may win
[23:00] <Smiley864> I SUK AT IT
[23:00] <Smiley864> but i <3 it
[23:01] <Dengar708> just tp to me when ever
[23:01] <Smiley864> deng can u be the judge and not play tho :p
[23:01] <TurtleTanX> ok who wants to go for one final round
[23:01] <Dengar708> fine D;
[23:01] <Smiley864> Turtle
[23:01] <TurtleTanX> yes
[23:01] <Smiley864> lets play in the areana
[23:01] <Dengar708> just cause I have 100% win ratio on it
[23:01] <Smiley864> its fun
[23:01] <TurtleTanX> YES
[23:01] <Dengar708> well infinite win loss ratio
[23:01] <Smiley864> tp to deng
[23:01] <TurtleTanX> 12 mins
[23:01] <Smiley864> ejano u wanna join us?
[23:02] <ejano> na
[23:02] <Smiley864> :c
[23:02] <TurtleTanX> awwww
[23:02] <TurtleTanX> smiley i have your stuff
[23:02] <ejano> gotta do stuff :P
[23:02] <Smiley864> ill tp to u in 13 misn deng
[23:02] <Smiley864> c:
[23:02] <TurtleTanX> hahaha
[23:03] <TurtleTanX> wait is it at spawn
[23:03] <Smiley864> na
[23:03] <TurtleTanX> dang
[23:03] <Smiley864> we need to send a telelport to deng
[23:03] <ejano> put all your stuff in a chest too
[23:03] <Dengar708> ejano
[23:03] <ejano> you might loose it
[23:03] <Dengar708> can you tp them to me
[23:03] <TurtleTanX> cus i was just going to put stuff in an enderchest and die
[23:03] <ejano> lose*?
[23:03] <ejano> sdhf
[23:03] <ejano> uh
[23:04] <Smiley864> i need to wait 13 mins for next tp
[23:04] <ejano> sigh
[23:05] <Smiley864> wait
[23:05] <ejano> ready for tp?
[23:05] <Smiley864> ejano has admins powas
[23:05] <Smiley864> xD
[23:05] <TurtleTanX> wow 10 nek minnets
[23:05] <Smiley864> lul
[23:05] <Smiley864> thanku ejanuuu
[23:05] <TurtleTanX> thanks ejano
[23:05] <Dengar708> classes here c:
[23:05] <TurtleTanX> your are the kewlest
[23:05] <ejano> ah
[23:05] <ejano> might need a rnak
[23:05] <ejano> ther
[23:05] <ejano> rank*
[23:05] <ejano> there
[23:06] <Smiley864> IM readdddyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyy
[23:06] <Dengar708> smilet what class are you?
[23:06] <ejano> i was spelling it tankx not tank
[23:06] <ejano> tanx*
[23:06] <Smiley864> assasin
[23:06] <ejano> xD
[23:06] <Smiley864> c:
[23:07] <Smiley864> ejanu u shud join us c:
[23:07] <TurtleTanX> so why dont you just use command blocks and surround them in private furnaces
[23:07] <TurtleTanX> command block classes are great
[23:07] <Dengar708> not allowed command blocks
[23:07] <Dengar708> can't spawn them in
[23:07] <Dengar708> can't code them
[23:07] <ejano> can I test something
[23:07] <Dengar708> and command blocks are off
[23:08] <TurtleTanX> ejano nice mohawk
[23:08] <ejano> xD
[23:08] <ejano> is it strait down my face
[23:08] <ejano> or
[23:08] <ejano> side
[23:08] <ejano> take this for a sec
[23:08] <ejano> hold that and try /hat
[23:08] <TurtleTanX> lol
[23:09] <TurtleTanX> ejano im not op lol. i cant do that until peppy loves me
[23:09] <Dengar708> I am the blind warrior
[23:09] <ejano> ah
[23:09] <ejano> XD
[23:09] <Smiley864> yoro
[23:09] <ejano> Deng you need a title man
[23:09] <TurtleTanX> i have the hat plugin on my server use fence gate it kooks like horns
[23:09] <Dengar708> uhh
[23:10] <ejano> xD
[23:10] <ejano> lol
[23:10] <Dengar708> but why D;
[23:10] <ejano> dammit
[23:10] <ejano> I fail
[23:10] <TurtleTanX> use the fence gate as a hat
[23:10] <Dengar708> need colour coded
[23:10] <Dengar708> and a space
[23:10] <TurtleTanX> horns ftw
[23:10] <Dengar708> and a capital W
[23:10] <ejano> hmm
[23:10] <ejano> ?r test
[23:10] <ejano> ?a test
[23:10] <ejano> k say something now
[23:10] <Smiley864> dem colours
[23:10] <Dengar708> I will beat you with my eyes closed
[23:10] <ejano> dAMmit
[23:11] <Dengar708> ...
[23:11] <Smiley864> can u play
[23:11] <Smiley864> c:
[23:11] <ejano> wait wait I got this
[23:11] <TurtleTanX> i can punch so fast
[23:12] <Smiley864> ica ll hax :PPPPPPPPPPPPP
[23:12] <Dengar708> turtle
[23:12] <TurtleTanX> why did you break it i was showing my skellz
[23:12] <Dengar708> you need to be in survival to battle
[23:12] <TurtleTanX> i cant im not op
[23:12] <ejano> ./gm ?
[23:12] <Dengar708> put the stuff in chest
[23:12] <TurtleTanX> wow
[23:12] <Dengar708> then ejano can maybe gm you
[23:12] <TurtleTanX> i can
[23:12] <TurtleTanX> im in gms
[23:13] <Dengar708> ejano do you want to play?
[23:13] <Smiley864> say yesss
[23:13] <ejano> sry
[23:13] <ejano> ah no D: sry
[23:13] <TurtleTanX> DX
[23:13] <Dengar708> I will beat you both as a blind swordsman
[23:13] <Dengar708> lets do this
[23:14] <Smiley864> ejanooo
[23:14] <Smiley864> ^-^
[23:14] <ejano> :O
[23:14] <ejano> lol
[23:14] <TurtleTanX> lol smiley
[23:14] <ejano> Dem eyebrows tho
[23:14] <Smiley864> yee
[23:14] <Smiley864> dey sexy LD
[23:14] <TurtleTanX> 1 too many ejanos
[23:14] <ejano> I can fix this
[23:15] <TurtleTanX> LOL
[23:15] <ejano> isn't that
[23:15] <ejano> cozzer's head
[23:15] <Dengar708> yes
[23:15] <Smiley864> yes
[23:15] <Smiley864> c:
[23:15] <TurtleTanX> man im going to be best friends with peppy so i can be ranked oneday XD
[23:15] <Dengar708> you gaiz ready to battle
[23:15] <Smiley864> well about that
[23:15] <King_Roy> good luck with that
[23:15] <ejano> In creative you just have to build
[23:15] <TurtleTanX> yup
[23:15] <ejano> same as survival
[23:15] <Smiley864> he said he was going to blow something up of urs
[23:16] <Smiley864> turtle do u have skype?
[23:16] <TurtleTanX> sure do
[23:16] <Smiley864> u can add him there
[23:16] <TurtleTanX> rosesredwafflesblue
[23:16] <Smiley864> what is it
[23:17] <Smiley864> foudn it
[23:17] <TurtleTanX> my name is vycanismajoris
[23:17] <TurtleTanX> cool
[23:18] <TurtleTanX> yey
[23:18] <TurtleTanX> i made my name easier so its easier to find
[23:18] <Smiley864> turtle
[23:18] <TurtleTanX> yes
[23:18] <Dengar708> okay
[23:18] <Smiley864> check ur inven
[23:18] <Dengar708> so you 2 ready?
[23:18] <Smiley864> yes
[23:19] <TurtleTanX> LOL
[23:19] <ejano> random question
[23:19] <TurtleTanX> yes
[23:19] <Smiley864> yuh?
[23:19] <ejano> Prefix is to, start of the word
[23:19] <Dengar708> yes
[23:19] <ejano> whats the word for end of the word
[23:19] <Dengar708> pre = before
[23:19] <ejano> thingy
[23:19] <Dengar708> suffix
[23:19] <ejano> :O! new it
[23:19] <Dengar708> then why did you ask D;
[23:19] <ejano> cause I wasn't sure
[23:19] <ejano> >.<
[23:19] <Dengar708> turtle head to an entry
[23:19] <TurtleTanX> can someone hand me some food pls
[23:19] <Smiley864> can we start
[23:20] <Smiley864> i have a chest full of food for this
[23:20] <Smiley864> xD
[23:20] <TurtleTanX> great brb
[23:20] <TurtleTanX> i need to get food
[23:20] <Dengar708> in game or real life?
[23:20] <TurtleTanX> game
[23:20] <ejano> hmm
[23:20] <ejano> lel
[23:21] <Dengar708> so you 2 ready
[23:21] <Dengar708> to die
[23:21] <ejano> can I give you title deng
[23:21] <Smiley864> yes
[23:21] <ejano> I figured it out now
[23:21] * Dengar708 (Dengar708@?6Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[23:21] <ejano> get ready too rumbllllllle
[23:21] <Smiley864> im guna loooooooooose XD
[23:21] <TurtleTanX> hahaha
[23:21] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[23:22] <Smiley864> can we start?
[23:22] <Dengar708> interweb committed seppuku
[23:22] <Dengar708> ready?
[23:22] <TurtleTanX> yes
[23:22] <Smiley864> yuh'
[23:22] <Dengar708> go!
[23:22] <ejano> lol turtle in fast
[23:23] <Dengar708> hey
[23:23] <dreamyeuropa> hey
[23:24] <Smiley864> i accidently
[23:24] <Smiley864> ah
[23:25] <TurtleTanX> gocha
[23:25] <ejano> There!
[23:25] <Smiley864> lel
[23:25] <TurtleTanX> YEDS
[23:25] <TurtleTanX> how
[23:25] <TurtleTanX> i never thought i could do that
[23:25] <Smiley864> i got caught in the web
[23:25] <Dengar708> bai
[23:25] <TurtleTanX> ass ass in
[23:25] <ejano> :O
[23:25] <Dengar708> I was being a ninja
[23:26] <TurtleTanX> damn way too good
[23:26] <TurtleTanX> man that is so fun
[23:26] <Dengar708> I was using a class I made up on the spot
[23:26] <Smiley864> deng designed it himself xD
[23:26] <Dengar708> normally I would play bomber or assassian
[23:26] <King_Roy> fffffff
[23:26] <Smiley864> again?
[23:26] <King_Roy> i got screwed on trying to rename this sword
[23:27] <TurtleTanX> yeah :D
[23:27] <Smiley864> den tp him here
[23:27] <TurtleTanX> i love it how there is a war and we are just muking aeound
[23:27] <TurtleTanX> around*
[23:27] <Smiley864> what
[23:27] <Smiley864> THERES A WAR?
[23:27] <ejano> yep
[23:27] <King_Roy> war is on hold
[23:27] <TurtleTanX> tomorrow
[23:27] <ejano> to both
[23:27] <Smiley864> wat war
[23:28] <TurtleTanX> there is a war
[23:28] <Smiley864> who vs who
[23:28] <dreamyeuropa> ah
[23:28] <ejano> The war of the WORLD
[23:28] <TurtleTanX> tomorrow
[23:28] <ejano> Overworld vs Nether
[23:28] <ejano> (pst join overworld)
[23:28] <ejano> we have fish
[23:28] <dreamyeuropa> (pssst join overwordl)
[23:28] <TurtleTanX> jack i know i know you are reading this through the forums skype me god dangit
[23:28] <Smiley864> im going to Bondi tmr with Padmay
[23:28] <King_Roy> if war was open again that town would had been burnt down by now
[23:28] <ejano> :o
[23:28] <TurtleTanX> JACK
[23:28] <dreamyeuropa> FOR THE GLORIOUS OVERWORLD!
[23:28] <TurtleTanX> i kniw your reading this
[23:29] <King_Roy> pift overworld will fall
[23:29] <ejano> naa aaah
[23:29] <TurtleTanX> yey my acrobatics is 27
[23:29] <Dengar708> so you guys want to play another round?
[23:29] <Smiley864> i best still is acroabt
[23:29] <TurtleTanX> yes
[23:29] <Smiley864> cause i jump around
[23:29] <TurtleTanX> fyte again pls
[23:29] <King_Roy> you can't stop a landslide once it starts
[23:30] <Smiley864> waiting for u
[23:30] <dreamyeuropa> ..
[23:30] <Dengar708> anyone else wanna join?
[23:32] <Dengar708> o-O
[23:32] <dreamyeuropa> ?
[23:32] <Smiley864> c:
[23:32] <Dengar708> you 2 ready?
[23:32] <Smiley864> yes
[23:33] <Dengar708> turtle
[23:33] <Dengar708> you ready?
[23:33] <TurtleTanX> yes
[23:33] <Dengar708> go!
[23:34] <Smiley864> AHHH
[23:35] <Dengar708> wow
[23:35] <Smiley864> YUSSSSSSSS
[23:35] <Dengar708> camper
[23:35] <TurtleTanX> i just got up there
[23:35] <Dengar708> he was camping ladder
[23:35] <Smiley864> idk
[23:35] <TurtleTanX> excuses
[23:35] <Dengar708> pssh
[23:35] <Dengar708> you were spamming arrows off ladder
[23:35] <TurtleTanX> gg though
[23:36] <TurtleTanX> leik a bauss
[23:36] <Smiley864> i never win anywas
[23:36] <Smiley864> gg with deng
[23:36] <Smiley864> i didnt see u
[23:36] <TurtleTanX> again again
[23:36] <Dengar708> also he wasn't using a kit
[23:36] <Dengar708> he took weaposn from various kits
[23:36] <TurtleTanX> just a now
[23:37] <Dengar708> he has full enchant chain the bow and axe
[23:37] <Dengar708> and enchanted golden apple
[23:37] <Smiley864> :O
[23:37] <Dengar708> therefor illegitamate win
[23:37] <Dengar708> hence why I was abit confused
[23:38] <TurtleTanX> XD its like pvp is all you havre
[23:38] <TurtleTanX> have
[23:38] <Dengar708> because the only bow classes are pyro archer
[23:38] <Dengar708> and he was wearing chain
[23:38] <TurtleTanX> XD
[23:38] <Dengar708> and the bow wasn't shooting fire
[23:38] <TurtleTanX> im sowwy
[23:38] <Dengar708> Turtle the point is to use the classes
[23:38] <Dengar708> why?
[23:38] <Dengar708> because it makes it balanced
[23:38] <TurtleTanX> sure
[23:39] <Dengar708> I could just as easily spawn myself a stack of god apples full diamond enchanted and sharpness 5 swo
[23:39] <Dengar708> rd
[23:39] <Smiley864> re match?
[23:39] <Dengar708> and tell me how fun would that be if you had to use the kits
[23:39] <Smiley864> to settle it
[23:39] <TurtleTanX> well im gonna stick with pyro anyways
[23:39] <Dengar708> except last time you weren't using pyro
[23:40] <Dengar708> smilet tp?
[23:40] <Smiley864> 30 sec
[23:40] <Dengar708> kk
[23:41] <TurtleTanX> your just buthurt that i beat you
[23:41] <Dengar708> because you cheated
[23:41] <TurtleTanX> nahhhhhhhh
[23:41] <Dengar708> tell me what kit has full chain and a bow
[23:41] <Dengar708> which isn't flame bow
[23:41] <TurtleTanX> the turtlekity
[23:41] <Dengar708> not an official kit
[23:41] <Dengar708> therefor not allowed
[23:41] <TurtleTanX> ahahhaha
[23:41] <Smiley864> im not ready
[23:41] <TurtleTanX> ok im laughing wayyy to hard
[23:42] <dreamyeuropa> 'If you aren't cheating, you're not trying hard enough
[23:42] <Dengar708> the official kits were made by me and bench so that people palying were able to play fairly
[23:42] <ejano> lol
[23:42] <Dengar708> dreamy how much did you smoke
[23:42] <Dengar708> or sniff
[23:42] <Dengar708> or both
[23:42] <TurtleTanX> XD
[23:42] <Smiley864> k
[23:42] <Smiley864> c:
[23:42] <dreamyeuropa> not much
[23:42] <dreamyeuropa> i'm still dreamy
[23:42] <Dengar708> ._.
[23:43] <TurtleTanX> just had to spawn bread
[23:43] <Dengar708> I use golden carrots for saturation value
[23:43] <Smiley864> wat
[23:43] <Dengar708> ready smilet?
[23:43] <Smiley864> yes
[23:43] <TurtleTanX> fo
[23:43] <TurtleTanX> go
[23:43] <Dengar708> begin!
[23:44] <Smiley864> uh nty
[23:45] <Dengar708> wtf
[23:45] <TurtleTanX> legit kit
[23:45] <Smiley864> i cant get up the tree
[23:45] <TurtleTanX> argue now
[23:45] <Dengar708> how did you teleport to me
[23:45] <Smiley864> or ill get shot to death
[23:45] <Smiley864> xD
[23:45] <Smiley864> he didnt
[23:45] <Smiley864> well idk
[23:45] <TurtleTanX> i didnt i jumped from the higher part
[23:45] <dreamyeuropa> I?m insane I?m insane I?m insane insane insane, I?m insane I?m insane I?m insane insane insane
[23:45] <TurtleTanX> why
[23:45] <ejano> You are
[23:45] <ejano> sane
[23:45] <dreamyeuropa> I?m insane I?m insane I?m insaneeeee
[23:46] <Smiley864> Cum fight me like a man :PPPPPPPPPP
[23:46] <Dengar708> smilet I wouldn't expect him to do that
[23:46] <Dengar708> he cheated last round so
[23:46] <Smiley864> .
[23:46] <dreamyeuropa> who me?
[23:46] <Smiley864> laggg
[23:46] <ejano> Yes
[23:46] * Smiley864 (Smiley864@?0[?fc:?0]?cSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[23:46] <ejano> you are san
[23:46] <ejano> e
[23:46] <TurtleTanX> yey
[23:46] <dreamyeuropa> Steve of Sparta: No i'm not!
[23:46] <Dengar708> ejano give up
[23:46] <ejano> xDwaaat
[23:46] <dreamyeuropa> Steve of Sparta:BWHAHAHAHAHAHAHAH
[23:46] <Dengar708> you cannot convince him he is sane
[23:47] <TurtleTanX> again
[23:47] <Dengar708> he has 3 personalities
[23:47] <dreamyeuropa> so hence thre user names
[23:47] <ejano> Only a sane person would have 3 personalities!
[23:47] <dreamyeuropa> ?
[23:47] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[23:47] <dreamyeuropa> Dengar is sane, yet he only has one personality
[23:47] <ejano> hey
[23:47] <ejano> again
[23:47] <TurtleTanX> hey
[23:47] <Smiley864> sorry it crashed
[23:47] <Smiley864> DANM IT
[23:47] <dreamyeuropa> thingy is ecoming insane, only 1 personality
[23:48] <ejano> I didn't say only people with 3 personalities are sane
[23:48] <ejano> :p
[23:48] <Smiley864> SO CLOSE
[23:48] <TurtleTanX> so smiley you added me on skype
[23:48] <Smiley864> but then i just HAD to lagg and die XDDDDDDDD
[23:48] <Smiley864> yeah
[23:48] <ejano> or did I..
[23:48] <TurtleTanX> thats why im confused
[23:48] <TurtleTanX> who added me
[23:48] <ejano> gadammit I don't even school
[23:48] <ejano> in the holidays
[23:48] <dreamyeuropa> ..
[23:48] <dreamyeuropa> any ways
[23:49] <dreamyeuropa> Steve of Sparta: I?m insane I?m insane I?m insane insane insane, I?m insane I?m insane I?m insane
[23:49] <Smiley864> wait
[23:49] <TurtleTanX> yes
[23:49] <Smiley864> ejano u has skype?
[23:49] <dreamyeuropa> Steve of Sparta: insane insane, I?m insane I?m insane I?m insane insane insane, I?m insane
[23:49] <ejano> um
[23:49] <ejano> Yes..
[23:50] <Smiley864> i pretty sure i added u turtle
[23:50] <dreamyeuropa> Steve of sparta: I?m insane I?m insane I?m insaneeeeeeee
[23:50] <Dengar708> Shh
[23:50] <TurtleTanX> are you toru smiley
[23:50] <Smiley864> amayb
[23:50] <dreamyeuropa> Steve of Sparta: i an't sing?
[23:50] <TurtleTanX> okay then who added kme
[23:50] <ejano> Dreamy can you please have your monolouges in your head :C
[23:50] <Smiley864> denagr
[23:50] <Smiley864> xD
[23:50] <ejano> its very distracting
[23:50] <Smiley864> .
[23:51] * Smiley864 (Smiley864@?0[?fc:?0]?cSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[23:51] <dreamyeuropa> Er, is talking between personalities counted as a monolouge?
[23:51] <TurtleTanX> smiley you must of added the wrong skype
[23:51] <ejano> er
[23:51] <ejano> Im actually not sure..
[23:51] <Dengar708> ?
[23:51] <TurtleTanX> ok why is toru
[23:51] <TurtleTanX> who*
[23:52] <dreamyeuropa> ejano is faced with severe physcological problems
[23:52] <ejano> toru o.O
[23:52] <Dengar708> anyone lagging other than me and smilet
[23:52] <ejano> Yes ssh
[23:52] <dreamyeuropa> er?
[23:52] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[23:52] <ejano> dont tell anyone ;P
[23:52] <Smiley864> .
[23:52] <ejano> just between us right
[23:52] <ejano> WB!
[23:52] <TurtleTanX> smiley are you toru
[23:52] <Smiley864> nah its deng
[23:52] <dreamyeuropa> To tell or not to tell
[23:52] <Smiley864> :ppppppp
[23:52] <TurtleTanX> so dengar added me
[23:52] <Smiley864> hahahha
[23:52] <TurtleTanX> none of you
[23:52] <dreamyeuropa> Steve of Sparta: that is the ?
[23:52] <Smiley864> its me
[23:52] <TurtleTanX> lol
[23:52] <TurtleTanX> haha
[23:53] <Smiley864> deng's a guy
[23:53] <dreamyeuropa> smiley is a girl
[23:53] <ejano> Dreamy is a
[23:53] <dreamyeuropa> smiley is (CENSORED)'s cosin
[23:53] <ejano> europe
[23:53] <dreamyeuropa> ....
[23:53] <TurtleTanX> well its hard to tell. my friends have their profile pics as girls
[23:53] <ejano> lol
[23:53] <Dengar708> I don't use my skype
[23:53] <dreamyeuropa> WHAT!
[23:53] <ejano> o
[23:53] <ejano> boy
[23:53] <ejano> Im so pro
[23:53] <Dengar708> like i literally only use it if i need to talk to anyone who doesn't have steam
[23:53] <ejano> likea
[23:53] <dreamyeuropa> Steve of Sparta: REally(in a wired sort of way)
[23:53] <ejano> dojo
[23:54] <Dengar708> and smilet stop lying
[23:54] <dreamyeuropa> ...
[23:54] <TurtleTanX> i added my name to the name section in creative
[23:54] <Smiley864> mew
[23:54] <TurtleTanX> some of the artworks are soo cool
[23:54] <ejano> I............... dropped..........
[23:54] <ejano> my.....
[23:54] <ejano> pickaxe in lava
[23:54] <dreamyeuropa> sanity?
[23:55] <ejano> :C it was, so silky
[23:55] <TurtleTanX> hey smiley
[23:55] <ejano> and shiny
[23:55] <dreamyeuropa> an blue?
[23:55] <ejano> and unbreaking
[23:55] <ejano> yes
[23:55] <ejano> AND BLYE
[23:55] <ejano> BLUE*
[23:55] <dreamyeuropa> intresting
[23:56] <dreamyeuropa> gravel drops into my gravel pit
[23:56] <dreamyeuropa> so have we left the akward conversation topics yet?
[23:57] <ejano> OH WHAT A WORLD
[23:58] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[23:58] <dreamyeuropa> hello
[23:58] <ejano> Hey!
[23:58] <bajanistheman> SUP
[23:59] * bajanistheman (bajanistheman@?e[Bananaman]?0bajanistheman?r) Quit (?ebajanistheman left the game.)
[23:59] <Smiley864> BANANAMAN!!!!!!!!!!!!
[23:59] <Smiley864> :D
[23:59] <Smiley864> NOOOOOOOOOOOOOOOOO
[23:59] <ejano> >:C
[23:59] <Smiley864> COME BACK!!!
[23:59] <Smiley864> :'c
[23:59] <dreamyeuropa> ASDKkdowm coi mw uuxm83qw23mxc7cm8nx723n23mxdz3 m
[23:59] <Smiley864> yeh u burn!
[23:59] <Smiley864> BURRRNNNN!
[23:59] <dreamyeuropa> there goes my biuckets
[23:59] <dreamyeuropa> but thast it really

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.